waawvargus

NEUMO Ehrenberg Gro

[TPOMO3ULLIA

VARDE X

TM Solid

TBeppocnnaBHi pisabbodpesn

SHMKKa 15%*

npw Kynisni 2 cTaHJapTHUX
TBEpAOCMNNaBHUX pi3bbodpes
OAHOro apTuKyny**

AbO
SHMXKKa 25%*

npwv Kynisni 4 ctanpapTHUX
TBEpAOCNIaBHMX pi3bbodpes
OAHOro apTuUKyny**

* JlopaTKoBa 3HWXKa BiAHOCHO 3BUYANHOI
** 3a BuKNtoyeHHAM ¢ppe3 cepii HTC

KoHnTakTHa iHdpopmauia:

T. +380-50-396-90-96, +380-68-149-39-94
e-mail: info@smarttec.com.ua

[opaTkoBa iHhopMaList | yMOBU PO3MiLLEHi
Ha canTi www.vargus.com.ua



https://www.vargus.com.ua

TM Solid

. TeepaocnnasHble pe3bb6oBble Pppe3bl

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




Crpykrypa ycnosHoro o6o3HaueHus ¢pes TM Solid n HTC (Thriller) npn 3akase

B TeeppocnnaeHble pe3bboBble ppesbl TM Solid

HC 10 082 L15 | 1.50 ISO ™ VTH
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1- JInHNA NHCTpYMeHTa 3 - InameTp XBOCTOBMKA, MM 7 - War 9 - Tun ¢pesbl
HC - Helicool 03-30 12-120 MonHonpopunbHas Gpesa — ™
HCR - Helicool R 04-48 14-140 AManasoH 3HaueHwi wara TML — cBepXAMHHaA
06 -6,0 16 -16,0
HCC - Helicool C ' : YMCIIO Waros
i 08 -8,0 18 -18,0 MM Ha nioiim 10 - Yuncno nepbeB*
H = Helical 10-100 20-200 3 3re0s
S - Straight Flutes 0,25-6,0 80-4,5 nep
D - Deep Threading 4 - InameTp no BepLunHam 3y6bes, MM 5 -5 nepees

HenonHonpodunbHasa dppesa -

v MilliPro * TonbKo ansa mofene dpes

0,7-199 AVanasoH 3HaYeHui Wwara C NPAMbBIMU KaHaBKaMW.
2 - Yucno 3ybbeB 5 - [invHa pe3aHusA, MM MM AMeno taros
Ha floim 11 - MapKka TBepAoOro cnnasa
1T -13y6 [lo 3-x nnameTpoB pe3bos
- - VTS
3T - 3 3y6a (MilliPro) . TA | 05-08 32-56 iy
2L -2 3y6a, nesan bpesa 6 — Tun ppe3bl No BUAY Hapesaemoii pe3bobl TB 0,5-1,0 24-56
(MilliPro HD) E — 1718 HapyXHOl pe3bobl TC | 1,0-150 16-24
| - ANA BHYTPEHHEN pe3bobl D | 1,0-175 14-24
El— AN HapyXHOM 11 BHYTPEHHEN pe3bbyl TF | 05-1,25 20-48

8 — Tn pe3b6bl

60 - pe3bba c yrnom npodunsa 60° MJ

(HenonHoNpodUIbHaA NNACTUHA)

— UMNMHAPUYECKan NOBbILLEHHON
TouHocT MJ no 1SO 5855-1-1999

ANPT - Tpy6Has koHnyeckas pessba ANPT
no MIL-P-71058, SAE AS71051

ISO - meTpuyeckas pe3bba
no MOCT 8724-2002, 1SO 261-1998;
FOCT 9150-2002, 1SO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005

UN - amepukaHcKan yHuduumposaHHasa pesba UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001,
ISO 68-2-1998

UNC - amepukaHcKan yH1omumposaHHasa pesbba UN
C KpynHbiM Wwarom no ASME B1.1-2003 (2008),
ANSIB1.1-2001, I1SO 68-2-1998

UNF - amepukaHcKan yH1ouuUmMpoBaHHasa pesbba UN
C Menkmum warom no ASME B1.1-2003 (2008),
ANSIB1.1-2001, ISO 68-2-1998

UNEF — avmepukaHcKas yHduLmMpoBaHHan pessba UN
¢ ocobo mMenkium warom no ASME B1.1-2003 (2008),
ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

no BS 84-2007

no [OCT 6357-1981,

no BS 84-2007

no FOCT 6211-1981,

1SO 7-1-1994

BSPT- Tpy6Has koHuyeckas pe3bba

BSW - gioiimoBas pesbba c yrnom npoduna 55°
no OCT HKTM 1260+1262-1937,
pe3bba BrtBopTa C KpynHbim Wwarom BSW

BSP —Tpy6Haa umamHapuyeckan pessba

TpybHan pe3bba ButeopTa BSP
no BS EN ISO 228-1-2003,
DIN EN ISO 228-1-2003, 1SO 228-1-2000

BSF - pe3bba ButBOpTa C Menkmm Wwarom BSF

6puTaHCKan TpyOHasA KoHMYeckas (1:16)
pe3bba BSPT no BS 21-1985,

NPT — KoHMuecKkas AliimMoBas pe3bba C yriom

ansa aBMaLlVIOHHO\;I MPOMbIWNEHHOCTN

NPTF - koHWYeCKas aoiimMoBas pe3sbba C yriom
npoduna 60° repmeTnyeckan
no OCT 37.001.311-1983,
TpybHas KoHvyeckas (1:16) pe3bba NPTF
no ASME B1.20.3-1976 (2008),
ANSIB1.20.3-1976 (2008)

NPS - tpybHas uunnHapuyeckas pessbba NPS
no USA NBS H28 (1957)
PG - uvnnHapuueckasa ycuneHHas (NaHuvpHas)

pe3sbba Pg no DIN 40430-1971

TP60 - cneumanbHada ABYX3ax0fHaA KOHUYEeCKas
pe3bba ¢ yrnom npoduna 60°, npumeHaemas
B KOHCTPYKUMW MAACTVH ANA HAKOCTHOrO
0OCTeoCMHTe3a

TP55 - cneuvanbHan AByX3axoaHaA KOHMYeckan
pe3sbba c yrnom npoduna 55°, npumeHaemasn

npoduna 60° no FOCT 6111-1952,
amepuKaHcKan TpybHas KOHUUeCKas
pe3bba NPT no USAS B2.1-1968,
ASME B1.20.1-1983 (2006),

ANSI B1.20.1-2000

B KOHCTPYKUMW NMNaCTUH ANA HAKOCTHOro
OCTeOCHHTE3a

UNJ - amepwuKaHckana yHUdMLMpPOBaHHaA pe3bba
nosbitweHHon TouHocT UNJ (UNJC, UNJF, UNJEF,
UNJS) no SAE-AS8879, MIL-S-8879C,

ASME B1.15-1995

B Pesb6oBbie ppesbl HTC (Thriller)

HTC Mé6 1.0 2D VTN
1 2 3 4 5
1 - JInHNA MHcTpyMeHTa | | 2 - Tunopasmep pe3bobl 3 - Llar 4 - inviHa pe3b6bl 5 — MapkKa TBepforo cnnasa
HTC - Thriller M6-M12 1-1,75 Mm 2D VTN
2,5D VTS

| 332 | VARDEX

el
CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua




TBeppgocnnaBHble pe3b6oBble ppesbl

MwuHwmaTIopHble pe3bbbl

VARGUS
cseNius”

160p MHCTPYMEHTa
nporpamm A 41

Pe3b0bbl B rny60KMX OTBEPCTUAX

MilliPro

MilliPro n

MilliPro EL
OT M1,6%0,35 (1-72UNF)

MilliPro HD
o 62 HRC

MilliPro Dental
OT1 M1,0%0,25 (No.0-80UNF)

Deep Threading

MonHonpodubHble

HenonHonpodwbHble

[lo 3-x avameTpoB pe3bobl

ﬂ,)’lﬂ HOPMaJIbHbIX

[na Taxenbix

ycnoBuii 06paboTkm
Straight

KoHunueckue dpe3sbl
[Insa Hape3aHna pe3b0obl

B OTBEPCTUAX NAacTuH AnAa
HaKOCTHOIo OCTeoCHTE3a
War o1 0,3-0,6 Mm

Ot M4,5%0,75 (N0.8-36UNF)

ycnoBui o6paboTku
Helicool

O1 M3x0,5 (No.10-32UNF)

C kaHanom gna nogaun COX

C pexyLwmmm Kpomkamu ana o6paboTku

C paavanbHbIMUN BbIXOAHbBIMU
OTBEPCTUAMU
Helicool-R (HCR)

Otr Méx1,0

¢dacok n kaHanom ana nogaum COXK
C OCEBbIM BbIXO[HbIM OTBEPCTUEM
Helicool-C (HCQ)

OT M6x1,0

DKOHOMWYHbIA UHCTPYMEHT

CBepneHune oTBEpPCTUN,

Helical

KoHunueckune dpesbl
[1na Hape3aHus pe3bobl

B OTBEPCTUAX NNACTUH /15
HAKOCTHOIO OCTEOCHHTE3a
War ot 0,3-0,6 MM

O1 M3x0,5 (No.8-36UNF)

Hape3aHue pe3bobl
n obpaboTka pacok
HTC (Thriller)

Ot Méx1,0

=
)
(%]
=
=

S giorge,
o[oPs OO
nvVarqus| 3ol
o
TOB «CMAPTTEK IH)KMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.uva, https://www.smarttec.comva CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



®pe3bl ana meTpuueckon pesb6bbl no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; FTOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 Helicool

[na BHyTpeHHen
pe3bbObl

BHyTpeHHAA

1/4P

60°

1/8P  HapyxHan

Mone ponycka: 6H

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KAHABKaMu U

KaHanom ana nopaum COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM Le < 1,5 x guameTp pesb6bl
Pe3bba LWar Ob03HaveHvie Pasmepbl, MM #empcnfeos jy%il% orﬂamea&%*
MeTpunueckan .
MM [nA BHyTpeHHeil pe3bobl D D2 L Le YA Zt MM
C KPYMHBIM LIAromM € MeSIK/M LIArom
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 05 HC04024L04-10.50I1SOTM... 4 2,40 45 47 3 9 2,5
M4x0,7 0.7 HC04031L06-10.701SOTM... 4 315 45 6,6 3 9 33
M5x0,8 08 HC04039L07-10.80ISOTM... 4 390 45 76 3 9 4,2
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 HC06048L09-11.001SOTM... 6 4,80 57 95 3 9 50
M8x1,25 1,25 HC08065L13-11.25ISOTM... 8 6,50 61 13,1 3 10 6.8
M10x1,5 M12-M48x1,5 1,5 HC10082L15-11.501SOTM... 10 8,20 73 15,7 3 10 8,5
M12x1,75 1,75 HC10099L18-11.75ISOTM... 10 9,90 73 18,4 4 10 10,2
M14x2,0 M17-M80x2,0 20 HC12116L.21-12.001SOTM... 12 11,60 73 21,0 4 10 12,0
M16x2,0 M17-M80x2,0 2,0 HC14136L25-12.00I1SOTM... 14 13,60 92 25,0 4 12 14,0
Pe3b6oBbie ¢pe3b| C BMUHTOBbIM KaHaBKaMu "
KaHasioM gnAa nogayn COX c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEpPCTUNEM Le <2 x gnameTp pe3bbbl
Pe3bba War Obo3HayeHne Pa3mepbl, MM ﬂqemggeos iy%?eog OEBMeaF')\ACeTLpﬂ*
MeTtpuueckas .
MM [ina BHYTpeHHeNn pe3bobl D D2 L Le z 7t MM
C KPYMHBIM LIAromMm € MENIKMM LIarom
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 05 HC04024L06-10.501SOTM... 4 240 45 6,2 3 12 25
M4x0,5 0,5 HC04032L08-10.50ISOTM... 4 3,20 45 8,2 3 16 35
M5x0,5 05 HC06042L10-10.501SOTM... 6 4,20 57 10,2 3 20 45
M4x0,7 0,7 HC04031L08-10.70I1SOTM... 4 315 45 8,7 3 12 33
M6x0,75 0,75 HC06050L12-10.75ISOTM... 6 5,00 57 124 3 16 53
M5x0,8 08 HC04039L10-10.80I1SOTM... 4 3,90 45 10,8 3 13 42
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 HC06048L12-11.001SOTM... 6 4,80 57 12,5 3 12 50
M8x1,0 1,0 HC08067L16-11.00I1SOTM... 8 6,70 61 16,5 3 16 7,0
M10x1,0 1,0 HC10087L20-11.001SOTM... 10 8,70 73 20,5 3 20 90
M12x1,0 1,0 HC12107L24-11.00ISOTM... 12 10,70 73 24,5 4 24 11,0
M8x1,25 1,25 HC08065L16-11.25ISOTM... 8 6,50 61 16,9 3 13 6,8
M10x1,25 1,25 HC10085L20-11.25ISOTM... 10 8,50 73 20,6 3 16 88
M10x1,5 M12-M48x1,5 15 HC10082L20-11.50ISOTM... 10 8,20 73 20,2 3 13 85
M12x1,5 1,5 HC10099L24-11.50I1SOTM... 10 990 73 24,7 4 16 10,5
M14x1,5 1,5 HC12119L29-11.50ISOTM... 12 11,90 80 29,2 4 19 12,5
M16x1,5 1,5 HC14139L32-11.501SOTM... 14 13,90 92 32,2 4 21 14,5
M12x1,75 1,75 HC10099L25-11.75ISOTM... 10 990 73 254 4 14 10,2
M14%2,0 M17-M80x2,0 2,0 HC12116L29-12.00ISOTM... 12 11,60 80 29,0 4 14 12,0
M16x2,0 M17-M80x2,0 2,0 HC14136L.33-12.00ISOTM... 14 13,60 92 33,0 4 16 14,0
M18x2,5 25 HC16148L36-12.50ISOTM... 16 14,80 92 36,2 4 14 15,5
M20x2,5 2,5 HC18171L41-12.501SOTM... 18 1710 102 41,2 4 16 17,5
M24x3,0 30 HC20199L49-13.001SOTM... 20 19,90 102 49,5 4 16 21,0
. : S RO
I CoOTBETCTBYET HaUMEHbBLLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3bBbl, KOTOPbI MOXET BbiTb Hape3aH AaHHON Gppe3o. {:3}: # .
| 334 | VARDEX e Xiiods

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pe3bl ana meTpuueckon pesb6bbi no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;

DIN 13-1+28-1975+2005 (npogomkeHue) Helicool
[na BHyTpeHHen pe3bbobl . 0o
I |
BHyTpeHHAsA 7 \
-
60° L
1/8P  HapyxHas
MNMone ponycka: 6H
Pe3bb6oBble <|>pe3b| C BUHTOBbIMW KaHaBKaMu "
KaHallom AnAa nogavn CO c oceBbIM BbIXO4HbIM OTBEPCTNEM Le <3 xamnameTp pe3bbbl
Yuncno Yucno [namvetp
Pe3bba War O603HaueHne Pa3mepbl, MM nepbes 3y6beB  OTBEPCTUA'
MeTpurueckan .
MM [inAa BHYyTpeHHeN pe3bobl D D2 L Le** z 7t MM
C KPYMHbIM LIAaromM C MeNKMUM LLarom
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 HC04024L09-10.501SOTM... 4 2,40 45 9,25 3 18 2,5
M4x0,7 0,7 HC04031L12-10.70I1SOTM... 4 3,15 47 12,95 3 18 33
M5x0,8 08 HC04039L15-10.80ISOTM... 4 390 50 15,60 3 19 4,2
Méx1,0 M8-M40x1,0 1,0 HC06048L18-11.00ISOTM... 6 4,80 60 18,50 3 18 50
M8x1,25 1,25 HC08065L25-11.25ISOTM... 8 6,50 66 25,63 3 20 6,8
M10x1,5 M12-M48x1,5 1,5 HC10082L30-11.501SOTM... 10 8,20 75 30,75 3 20 8,5
M12x1,75 1,75 HC10099L36-11.75ISOTM... 10 990 86 37,63 4 21 10,2
M16x2,0 M17-M80x2,0 2,0 HC14136L48-12.00ISOTM... 14 13,60 108 49,00 4 24 14,0

=
°
(%]
=
=

* CoOTBETCTBYET HauMeHbLIeMy TUMOPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbI MOXET BbiTb Hape3aH AaHHOW GPe3oi.

** MNepeuncreHHble B TabnuLe dpe3bl C ANNMHOM paboyeit YacTu, paBHON Tpem AnameTpam (Le =3 X Do), npeaHaszHayeHbl 418 06paboTKM C ManbiMm
yeunuamy pesanua. Mpw Cnonb3oBaHmm 3TUX Gpe3 pekoMeHLOBaHHYI0 BENMUMHY NOAAUMN CllefyeT yMeHbLIaTh Ha 30%. 0 5%

LEO 50,

TNvarqus| sSIESoLF
6]

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




®pe3bl Ana amepuKaHcKon yHudpuumpoBaHHom pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 Helicool

[nA BHYTpPeHHeN pe3bbbl

BHyTpeHHAA

S

D

1/8P  HapyxHas [ |

Knacc TouHoctu: 2B N

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHABKamMun 1

KaHanom ana nopgaum COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM Le < 1,5XagnameTp pesbbbl
Pe3bba [War O603HaueHve Pa3mepbl, MM rlqempctj,-leoa jy%cbl% OEBMea&eT-II-/I%*
UNC UNF UNEF qM::Z};”;;lOB [ins BHyTpeHHeln pe3bbbl D D2 L Le Z Zt MM
No.10-24  5/16"3/8"x24 9/16'-11/16'x24 24 HC04035L07-24UNCTM.. 4 358 45 79 3 7 3,38
No.1224  5/16"3/8'x24  9/16'-11/16"x24 24 HC06041L08-24UNCTM.. 6 415 57 90 3 8 45
1/4'%20  7/16",1/2'%20  3/4"-1"%20 20 HC06048L09-20UNCTM.. 6 4838 57 95 3 7 52
5/16'%18  9/16",5/8"x18  11/16'-1 11/16" X18 18 HCO806IL1T-8UNCTM.. 8 615 61 120 3 8 6,5
3/8"x16  3/4'x16 16 HC08076L15-16UNCTM.. 8 765 61 151 3 9 8,0
7/16'x14  7/8"x14 14 HC10090L17-M4UNCTM.. 10 900 73 172 3 9 93
1/2'x13 13 HC12104L20-13UNCTM.. 12 1035 73 205 4 10 10,8
9/16'x12 1"=11/2"X12 12 HC12118L22-12UNCTM... 12 11,80 73 222 4 10 123
Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHABKamMu 1
KaHanom ana nopgaum COX c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM Le <2 x guameTp pesbibl
Pe3bba [War O603HayeHve Pa3mepsl, Mm ﬁemgtijeos ;y%?e% OEBMS&GT;Q*
UNC UNF UNEF qM::Z};”;;IOB [ins BHyTpeHHeln pe3bbbl D D2 L Le Z Zt MM
N0.10-32 N0.12-3/8"x32 32 HC04038L09-132UNFTM.. 4 380 45 99 3 12 40
No.12-3/8"x32 32 HCO6044L11-32UNEFTM.. 6 440 57 115 3 14 47
No.12, 1/4"%28  7/16",1/2'x28 28 HC06043L11-28UNFTM.. 6 430 57 113 3 12 46
1/4"%28 7/16",1/2'%28 28 HC06052L13-28UNFTM.. 6 515 57 13 3 14 55
7/16",1/2'%28 28 HC10099L22-128UNEFTM.. 10 990 73 222 3 24 10,2
No.10-24 5/16',3/8'%24  9/16'-11/16"x24 24 HC04035L10-I24UNCTM.. 4 358 45 100 3 9 3,38
No.12-24  5/16',3/8"%24  9/16'-11/16"x24 24 HCO6041L11-24UNCTM... 6 415 57 11,1 3 10 45
5/16",3/8'x24  9/16"-11/16"x24 24 HCO8066L16-24UNFTM.. 8 668 61 164 3 15 6,8
3/8"%24 9/16"-11/16"%24 24 HC10082L19-24UNFTM.. 10 820 73 196 3 18 8,5
9/16"-11/16"%24 24 HC14129L29-24UNEFTM.. 14 1290 92 29 4 27 13,2
1/4"%20  7/16",1/2'%20  3/4"-1"%20 20 HCO6048L13-20UNCTM.. 6 488 57 133 3 10 52
7/16",1/2"x20  3/4"-1"%20 20 HC10096L22-20UNFTM.. 10 960 73 222 3 17 938
1/2"%20 3/4"-1"%20 20 HCI2111L26-20UNFTM... 12 11,10 80 26,0 4 20 15
3/4"-1"%20 20 HC18174L38-I20UNEFTM... 18 1740 102 387 4 30 17,8
51618 9/16,5/8'x18  11/16'-1 11/16"x18 18 HC08061L16-18UNCTM.. 8 615 61 162 3 11 6.5
9/16,5/8"x18  11/16'-1 11/16"x18 18 HC14125L28-N8UNFTM... 14 1250 92 289 4 20 12,8
5/8"x18 11/16'-1 11/16'x18 18 HC16141L31-118UNFTM.. 16 1410 92 317 4 22 14,5
3/8"%16  3/4'X16 16 HCO8076L19-16UNCTM.. 8 765 61 198 3 12 8,0
3/4'%16 16 HC18170L38-16UNFTM.. 18 1700 102 388 4 24 175
716’514 7/8'%14 14 HC10090L22-114UNCTM.. 10 900 73 22,7 3 12 93
7/8"x14 14 HC20199L44-114UNFTM.. 20 1990 102 444 4 24 20,5
1/2'x13 13 HC12104L26-13UNCTM.. 12 1035 80 264 4 13 10,8
9/16"x12 1"-11/2"X12 12 HC12118L28-112UNCTM... 12 11,80 80 286 4 13 123
1"-11/2"%12 12 HC20199L51-112UNFTM.. 20 1990 102 519 4 24 235
5/8"%11 11 HC14131L33-MTUNCTM... 14 1310 92 335 4 14 135
3/4"x10 10 HC16159L39-MOUNCTM... 16 1590 92 394 4 15 16,5
7/8'%9 9 HC20190L46-9UNCTM.. 20 1900 102 466 4 16 19,5
1"%8 8 HC20199L52-I8UNCTM... 20 1990 102 524 4 16 22,0
KoL O R
I * COOTBETCTBYET HaVIMEHbLLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oit. 4 ©¢ .
| 336 | VARDEX g alr
6]

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pes3bl gna gronimosBoi pesb6obl ¢ yrnom npodpunsa 55°
no OCT HKTIN 1260+1262-1937,
pe3b6bi ButBopTta BSW, BSF no BS 84-2007 Helicool

AnA Hapy>XHOW 1
BHYTPEHHeN pe3bbbl

BHyTpeHHas
55°

RO,137P

RO,137P

HapyxHaa

Knacc TouHocTu: cpepHmin knacc A

Pe3bb6oBble ¢pe3b| C BUHTOBbIMN KaHaBKaMin 1

KaHaJ1IoM AnAa nogayvun COX c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBepCcTUEM Le <2 x gnameTp pe3bbbl
Pe3bba War O603HaueHne Pa3mepbl, MM rlﬁeMpCt?eoB ;‘Iy'%cbgcé OEBM:&%E‘*
BSW BSF V| ey Dkl = . ww
1/4"%26 26 HC06050L13-EI26BSFTM... 6 5,00 57 13,2 3 13 53
5/16"%22 22 HC08063L16-EI22BSFTM... 8 6,35 61 16,7 3 14 6,7
1/4"%20 3/8"%20 20 HC06044L13-EI20BSWTM... 6 4,45 57 133 3 10 50
3/8"%20 20 HC08076L19-EI20BSFTM... 8 7,65 61 19,7 3 15 8,2
5/16'x18  7/16'x18 18 HC06058L16-EI18BSWTM... 6 5,85 57 16,2 3 11 6,5
7/16"x18 18 HC10092L23-EI18BSFTM... 10 9,20 73 233 3 16 9.7
3/8"x16 1/2",9/16"x16 16 HC08072L19-ENN6BSWTM... 8 7,20 61 19,8 3 12 79
1/2",9/16"x16 16 HC12105L26-EI16BSFTM... 12 10,50 80 26,2 4 16 11
9/16"x16 16 HC14122L29-EIN6BSFTM... 14 12,15 92 294 4 18 12,6
7/16"x14  5/8",11/16"x14 14 HC10085L22-E114BSWTM... 10 8,50 73 22,7 3 12 92
5/8",11/16"x14 14 HC14134L31-E14BSFTM... 14 13,40 92 31,7 4 17 14,0
11/16"x14 14 HC16150L35-El14BSFTM... 16 15,00 92 354 4 19 15,6 =
1/2"x12 3/4"x12 12 HC10096L26-E12BSWTM... 10 9,65 73 26,5 3 12 10,5 S
9/16'x12  3/4"x12 12 HC12113L28-EI12BSWTM... 12 11,25 80 28,6 4 13 12,1 E
3/4"x12 12 HC18162L39-EI12BSFTM... 18 16,20 102 39,2 4 18 16,8
5/8"x11 7/8"x11 1 HC14126L33-EIMBSWTM... 14 12,60 92 335 4 14 134
117161 11 HC16142L35-EIT1BSWTM... 16 14,20 92 358 4 15 15,0
I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLLUEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oit. .0 33}
LRG0,

TNvVargus| s$ESoRF
6]

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




®pe3bl gna Tpy6HON LuUnuHApnUYeckon pesbbbl no FOCT 6357-1981,
Tpy6HOI pe3b6bl BurBopTa BSP no BS EN ISO 228-1-2003,
DIN EN ISO 228-1-2003, ISO 228-1-2000 Helicool

D2

AnAa HapyxHon n
BHYTPEHHEN pe3bbbl

BHyTpeHHAA
55°

j\

“\L//

R0,137P

R0,137P

HapyxHas

Knacc TouHocTu: cpeiHMin Knacc

Pe3b6oBble <|>pe3b| C BUHTOBbIMWN KaHaBKaMun 1

KaHasioM AnAa nogaydun COX c oceBbIM BbIXO4HbIM OTBEPCTNEM Le <1,5xpanameTp pe3bbbl
Pe3bba [Llar O603HaueHme Pa3mepbl, MM nqewpcgeos ;‘Iy'%ilcé OTHBMeaF,)\AceTTAF;*
YnCno Wwaros [nAa HapyXHon
Ha oM BHYTPEHHEN pe3bobl o Lo L = z Ai MM
1/16",1/8"x28 28 HC08064L12-EI28BSPTM... 8 6,40 61 12,2 3 13 6,7
1/8"%28 28 HC10082L15-EI28BSPTM... 10 8,20 73 15,0 3 16 87
1/4",3/8"x19 19 HC12110L20-EIT9BSPTM... 12 11,00 80 20,7 4 15 11,8
3/8"x19 19 HC16145L26-EI19BSPTM... 16 14,50 92 26,1 4 19 15,2
1"=4"%11 1 HC20199L42-EI11BSPTM... 20 19,90 102 42,7 4 18 30,7

Pe3b60Bble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMY KaHaBKaMy 1

KaHanom ansa nopgaum COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM Le <2 X avameTp pe3b6bi
Yncno Yncno [nametp
Pe3bba War O603HaveHve Pa3mepsbl, MM nepbes 3y6be8  OTBEPCTUAR
YMcno LWaros [ina Hapy»XHOW 1
Ha Atorm BHYTPEHHEN pe3bObl D Lz L i z Z MM
1/16",1/8"x28 28 HC08064L15-EI28BSPTM... 8 6,40 61 159 3 17 6,7
1/8"%x28 28 HC10082L19-EI28BSPTM... 10 8,20 73 19,5 3 21 8,7
1/4",3/8"x19 19 HC12110L27-EIT9BSPTM... 12 11,00 80 274 4 20 18
3/8"x19 19 HC16145L34-E19BSPTM... 16 14,50 92 34,1 4 25 15,2
1/2"-7/8"x14 14 HC18179L42-EI14BSPTM... 18 1790 102 42,6 4 23 19,0
I * COOTBETCTBYET HaviMeHbLIEMY TUMOPasMepy Pe3bObl, KOTOPbIA MOXET ObiTb Hape3aH faHHOM (ppe3oil. {:}{‘3
giawge,
B0, 007 e
| 338 | VARDEX EoNtO

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




@®pe3bl ANA KOHMYECKON JIONMOBON pe3b6bl ¢ yrnom npodpunsa 60°
no NOCT 6111-1952, amepuKkaHcKoi TpyO6HOW KOHU4YecKol pe3b6bi NPT
no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000 Helicool

[na Hapy»kHOW 1 L

HAfTanHY:

BHYTPEHHEN pe3bbbl

BHyTpeHHAA

N
HE B
BN B
q

1)
(g

Knacc TouHocTu:
no CTaHZapTaM Ha pe3bby

Pe3bb6oBble ¢pe3b| C BUHTOBbIMN KaHaBKaMin 1
KaHanom ana nogaum COX c oceBbIM BbIXOAHbIM oTBepcTnem

Pe3bba War O603HaueHme Pa3mepbl, MM ﬂqemgggs iy%il% ogsmearg/lceTTm%*
anomn . siyrpemenpess D D2 L ez z M
1/16"%27 27 HC06059L09-EI27NPT-TM... 6 590 57 99 3 10 6,3
1/8"%27 27 HC08076L.09-EI27NPT-TM... 8 7,65 61 99 3 10 8,5
1/4"x18 18 HC10099L14-EIT8NPT-TM... 10 9,90 73 14,8 3 10 i
3/8"x18 18 HC12111L14-EN8NPT-TM... 12 11,15 73 14,8 4 10 14,5
1/2",3/4"x14 14 HC16142L19-EIT4NPT-TM... 16 14,25 92 19,0 4 10 17,7, 23,0
1 11/4",11/2", 2"%11,5 11,5 HC20196L.23-EIM1.5NPT-TM... 20 19,60 102 23,2 4 10 29,0; 37,7, 44,0; 56,0
21/2",3"x8 8 HC20196L.33-EIBNPT-TM... 20 19,60 102 333 4 10 66,5, 82,1

®pe3bl gna Tpy6HON KOHMYeckom pe3b6bl ANPT no MIL-P-7105B,
SAE AS71051 gna aBMaLMOHHO NPOMDILLJIEHHOCTIN Helicool

[na Hapy»kHOW 1
BHYTpeHHel pe3bbbl

Knacc TouHocTu:
no cTaHZapTaMm Ha pe3bby

Pe3bb6oBble ¢pe3b| C BUHTOBbIMN KaHaBKaMin 1
KaHanom ana nogaum COX c oceBbIM BbIXOAHbIM oTBepcTnem

Pe3bba [War O603HayeHve Pa3mepbl, MM #empfgeos ?y%?e% OEBM:F')V'C%F;*
Yncso Waros [na HapyHon 1
Ha Alonm BHYTPEHHEN pe3bbbl = Lz L Le z Z MM
1/4",3/8"x18 18 HC10099L14-EIT8ANPT-TM... 10 990 73 14,8 3 10 11,1, 14,5
1/2",3/4"x14 14 HC14139L18-EIT4ANPT-TM... 14 13,90 92 19,0 4 10 17,7;23,0
I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLLEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oit. o5
Lt =AY
?--@.ﬁ ,
wnvarqus| s okF

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pesbl Ana KOHNYECKON AIONMOBOI pe3bObl ¢ yrnom npodunsa 60° repmeTnyeckon
no OCT 37.001.311-1983, Tpy6HOoI1 KOHN4Yeckom (1:16) pe3b6bl NPTF ]
no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008) Helicool

Ana HapyxHon n L

il ,"I“!!"I\II‘]‘]\I\, !\. "

BHYTPEHHEN pe3bbbl

BHyTpeHHAA

[
Ul

Knacc ToyHocTm:
o CcTaHAapTam Ha pe3bby

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHAaBKamMun 1
KaHanom ana nopgaum COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM

Pe3bba [War O603HaueHve Pa3mepsl, MM ﬂqupCS:B jy'%il% ogemea;;v‘ceTTAF;*
i o D D2 L le Z Z i
1/16"%27 27 HCO06059L09-EI27NPTFTM... 6 590 57 99 3 10 6,3
1/8"%27 27 HC08076L09-EI27NPTFTM... 8 7,65 61 99 3 10 84
1/4"x18 18 HC10099L14-EI18NPTFTM... 10 990 73 14,8 3 10 11,1
3/8"x18 18 HC12111L14-EN8NPTFTM... 12 11,15 73 14,8 4 10 14,7
1/2",3/4"x14 14 HC16142L19-EI14NPTFTM... 16 14,25 92 19,0 4 10 179, 23,4
1%, 11/4,11/2", 2"%11,5 11,5 HC20196L23-EI11.5NPTFTM... 20 19,60 102 23,2 4 10 29,0;37,7;43,7; 55,6
21/2",3"%8 8 HC20196L33-EIBNPTFTM... 20 19,60 102 333 4 10 66,3; 82,1

®pes3bl ansa Tpy6HOMN KOHMYecKom pe3b6bl no FOCT 6211-1981,
6puTaHcKon Tpy6HOM KoHNYecKkom (1:16) pe3b6bl BSPT )
no BS 21-1985, ISO 7-1-1994 Helicool

[na Hapy>XHoW n
BHYTPEHHEN pe3bbbl U

LMY

R0,137P BHyTpeHHAA

B
0

Knacc TouyHocTm:
o CTaHAapTam Ha pesbby

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMM KaHABKamMu 1
KaHanom ana nopgaum COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM

Pe3bba War Ob03HayeHme Pa3mepbl, MM nqempfgeos ;y%il% orﬂBMeap;wceTTwF;*

A e b b2 L e Z z i
1/16"x28 28 HCO06059L10-EI28BSPT-TM... 6 590 57 10,2 3 il 6,7
1/8"%28 28 HC08076L10-EI28BSPT-TM... 8 7,65 61 10,2 3 1 8,7
1/4"x19 19 HC10099L15-EI19BSPT-TM... 10 990 73 15,4 3 " 11,8
3/8"x19 19 HC12111L15-EI19BSPT-TM... 12 1,15 73 154 4 il 15,2
1/2",3/4"x14 14 HC161421.22-E114BSPT-TM... 16 14,25 92 22,7 4 12 19,0
1",11/2", 2", 2 1/2"x11 1 HC20196L28-EIT1BSPT-TM... 20 19,60 102 289 4 12 30,7

I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLUEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oit.

| 340 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




@®pe3bl Ana amepuKaHCKoO YyHUPULMPOBaHHON pe3b6bl
noBbiweHHo TouHocTy UNJ (UNJC, UNJF, UNJEF)
no SAE-AS8879, MIL-S-8879C, ASME B1.15-1995 Helicool

[nA BHYTpeHHen pe3bbbl .
I |
P aai)
N
Rmax 0,18042P ;
Rmin 0,15011P  Hapy»Hasa
Knacc Tounoctu: 3B
Pe3b6oBbie ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KAHABKaMu U
KaHanom ana nogaum COX c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM Le <2 x gnameTp pe3b6bi
Yncno Yucno  [nametp
Pe3bba [War Ob03HayeHme Pa3mepsl, MM nepbes 3y6bes OTBEPCTAR
yncno .
UNJC UNJF UNJEF UNJ waros ﬂ”"B“yT%e““e” D D2 L Lle Z Zt MM
Ry pe3bobl
0,138"(#6) 0,190"(#10) 0,216"(#12) 0,4375(7/16") 32 HC04027L07-132UNJTM... 4 270 45 75 3 9 2.8
- 0,250"(1/4")  04375"(7/16")  0,5625"(9/16") 28  HC06054L13-I28UNJTM.. 6 540 57 13/ 3 14 56
0,190"(#10) 0,3125"(5/16")  0,5625"(9/16") - 24 HC04037L09-124UNJTM.. 4 370 45 100 3 9 4,0
= 0,3125"(5/16")  0,5625(9/16") - 24 HC08067L15-24UNJTM.. 8 6,70 61 164 3 15 7,0
0,250"(1/4")  0,4375"(7/16") 0,750"(3/4") 0,3125"(5/16") 20 HCO06050L12-I20UNJTM.. 6 500 57 133 3 10 53
- 0,4375"(7/16")  0,750"(3/4") 0,5625"(9/16") 20 HC10096L21-20UNJTM.. 10 960 73 222 4 17 10,0
0,3125"(5/16")  0,5625"(9/16") 1,0625"(11/16") - 18 HC08064L15-IT8UNJTM.. 8 640 61 162 3 1 6,75
0,375"(3/8")  0,750"(3/4") - 0,4375"(7/16") 16 HC08077L19-116UNJTM.. 8 770 61 198 3 12 81
0,4375"(7/16")  0,875"(7/8") - - 14 HCI0092L21-114UNJTM.. 10 920 73 22,7 4 12 95
0,500"(1/2") = = = 13 HC10099L25-1T3UNJTM... 10 990 73 264 4 13 11,0
el
©
wv
=
'_
I * COOTBETCTBYET HavMeHbLLEMY TUMOPa3MepPy Pe3b0bl, KOTOPLI MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOM GPe3oN. ._.',i-}'

0,

oloF

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII

wvvarqus| g

NEUMO Ehrenberg Gro




®pe3bl gna Tpy6HON LuUNMHApPUUYeckonm pesbo6bl NPS
no USA NBS H28 (1957) Helicool

Ana Hapy>XHon 1 02
BHYTPEHHeN pe3bbbl
h
Hapy»Haa
Knacc TouHocTu:
no cTaHZapTy Ha pe3bby
Pesb6oBbie ¢pe3bl C BUHTOBbIM KaHaBKaMu "
KaHasoM AnAa nogauvun COX c oceBbIM BbIXO4HbIM OTBEPCTNEM
Pe3bba [Lar O603HaueHNe Pa3mepbl, MM #empcpfeos ;y'%ig% OTHBMeaSAceTTAF;*
YnCno Wwaros [ina HapyXHon 1
Ha oM BHYTPEHHEN pe3b6bl o = L = z 2 MM
1/8" 27 HC08076L09-EI27NPSTM... 8 7,65 61 99 3 10 8,5
1/4" 18 HC10099L14-EIT8NPSTM... 10 990 73 14,8 3 10 1
3/8" 18 HCI2111L14-E18NPSTM... 12 11,15 73 14,8 4 10 14,5
1/2",3/4" 14 HC16142L18-EIT4NPSTM... 16 14,25 92 19,0 4 10 17,7; 23,0
12" 15 HC20196L22-EI11.5NPSTM... 20 19,60 102 23,2 4 10 29,0;56,0

=
)
(%]
=
=

I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLUEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oit.

| 342 | VARDEX

o]
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




®pe3bl ana meTpuueckon pesb6bbi no FOCT 8724-2002,
1ISO 261-1998; TOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1+28-1975+2005 Helicool-R (HCR)

[nA BHyTpeHHe pe3b0Obl

L D2 bonee sdpdekTrBHan

3BaKyaL WA CTPYKKM
npu HapesaHun pe3bb
B CKBO3HbIX OTBEPCTUAX

BHyTpeHHaA
60°

Y

1/8P

Hapy»xHaa

Mone gonycka: 6H

Helicool-R (HCR)

Pe3b6oBble Pppe3bl C BUHTOBbIMY KaHaBKaMu U
KaHanom ansa nogaun COX ¢ pagranbHbIMY BbIXOAHbBIMY OTBEPCTUAMN Le <2 x grameTp pe3bbbl

Yncno Yncno  [wametp

Pe3bba War O603HayeHne Pa3mepsl, MM nepbes  3ybbes  oTBEpCTUA*
Merpueckas MM [InA BHyTpeHHeil pe3b6bl D D2 L Le z Zt MM
C KPYMHbIM LIArom € MesiKUM LLarom

M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 HCR06048L12-11.00ISOTM... 6 4,8 57 12,5 3 12 50
M10x1,0 1,0 HCR10087L20-11.00ISOTM... 10 87 73 20,5 3 20 90

M12x1,0 1,0 HCR12107L24-11.00ISOTM... 12 10,7 73 24,5 4 24 11,0

M8x1,25 1,25  HCR08065L16-11.25I1SOTM... 8 6,5 64 16,9 3 13 6,8
M10x1,5 M12-M48x1,5 1,5 HCR10082L20-11.501SOTM... 10 8,2 73 20,3 3 13 8,5
M12x1,5 1,5 HCR10099L24-11.50I1SOTM... 10 99 73 24,8 4 16 10,5

M14x1,5 1,5 HCRI12119L29-11.50I1SOTM... 12 119 84 293 4 19 12,5

M16x1,5 1,5 HCR14139L32-11.50ISOTM... 14 139 84 32,3 4 21 14,5

M12x1,75 1,75 HCR10099L25-11.75ISOTM... 10 99 73 254 4 14 10,2

®pe3bl ana meTpuueckon pesbbbl no FOCT 8724-2002,
1ISO 261-1998; TOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, I1SO 724-1993; DIN 13-1+28-1975+2005 Helicool-C (HCC)

?! ] (5]

lnA BHyTpeHHel pe3bbbl ] - o

.
T
€& I

MonumoruposaHne  ObpaboTka  MDpeseposanue

BHyTpeHHAA

=

60°

backn pe3bobl
L HapyxHaa
Mone nonycka: 6H Dc — peKomeHJ0BaHHbI MUHWUMANbHbINA AMaMeTp dpacku
Helicool-C (HCC)
Komb6urHMpoBaHHble ppe3sbl C BUHTOBbIMM KaHaBKaMu U KaHanom ans nogaun COX
C 0CeBbIM BbIXOAHBIM OTBEPCTHEM, ANA Gpe3epoBaHuA pe3bbbl 1 06paboTKM Ppacok Le <2 xpgnameTp pe3bobl
Yncno  Ymcno  [uametp
Pe3bba War O603HaueHme Pa3mepbl, MM NEpbeB  3y6LeB OTBEPCTUA®
MeTtpuueckas .
MM [InA BHyTpeHHeil pe3bbbl D D2 Dc L Le Lc z 7t MM
C KPYMHbIM LIAaroM C MeNKMM Liarom
Méx1,0 M8-M40x1,0 1,0 HCC08048L12-11.00ISOTM... 8 4,8 6,3 61 125 133 3 12 5,0
M10x1,0 1,0 HCC12087L20-11.00ISOTM... 12 87 103 73 205 213 3 20
M12x1,0 1,0 HCC14107L24-11.00I1SOTM... 14 107 123 80 245 253 4 24
M8x1,25 1,25  HCC10065L16-11.25I1SOTM... 10 6,5 8,3 73 169 178 3 13
M10x1,5 M12-M48x1,5 1,5 HCC12082L20-11.501SOTM... 12 82 103 80 203 213 3 13
M12x1,5 15  HCC14099L24-11.501SOTM... 14 99 123 80 248 260 4 16
M14x1,5 1,5 HCC16119L29-11.501SOTM... 16 119 143 92 293 305 4 19
M16x1,5 1,5 HCC18139L32-11.50I1SOTM... 18 139 163 92 323 335 4 21
M12x1,75 1,75  HCC14099L25-11.75ISOTM... 14 99 123 80 254 266 4 14
I * COOTBETCTBYET HavMeHbLLEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbI MOXET ObITb Hape3aH AaHHON GPe3oN.
vvvivarqus |

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




Opes3bl gna meTpuyeckon pesb6bl no NOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005

Helical
AnAa HapyXHOW 1
BHYTPEHHEN pe3bObl
1/4P BHyTpeHHAA
D2
@
A=
1/8f HapyxHaa
Mone ponycka: 6g/6H
Pe3bb6oBble ¢pe3b| C BUHTOBbIMU KaHaBKaMu
6e3 KaHana gna nogaun COX — anA Hapy»KHOW pe3bbObl Le <2 X anameTp pe3b6bi
Yucno Yucno
Pe3bba [War 0O603HayeHne Pasmepbl, MM nepbes 3y6bes
MeTpuyeckas c KpynHbIM LIAarom MM [ina HapyXHoW pe3b6bl D D2 L Le yA 7t
M3x0,5 0,5 H04039L06-E0.5ISOTM... 4 39 45 6,0 3 12
M4,5x0,75 0,75 H04039L09-E0.75ISOTM... 4 39 45 90 3 12
Méx1,0 1,0 HO04039L12-E1.0ISOTM... 4 39 45 12,0 3 12
M8x1,25 1,25 HO06059L16-E1.25ISOTM... 6 59 57 16,25 3 13
M10x1,5 1,5 HO08079L21-E1.5ISOTM... 8 79 63 21,0 3 14
M14x2,0 2,0 H10099L28-E2.0ISOTM... 10 99 73 28,0 4 14

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KAHABKaMu
6e3 kKaHana gna nogaun COX — anA BHYTpeHHel pe3b6Obl Le <2 X anameTp pe3sb6bi

Yuncno Yncno  [wametp

Pe3bba LWar 0O603HayeHne Pa3mepbl, MM nepbes  3yGbes  OTEEpCTUA®

DB ﬁ::z:qeccximm arom MM [1nf BHYyTpeHHel pe3bObl D D2 L Le YA 7t MM
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 H04022L06-10.5ISOTM... 4 2.2 45 6,0 3 12 25
M4x0,5 05 H04030L08-10.5ISOTM... 4 3,0 45 8,0 3 16 35

M5x0,5 0,5 H04039L10-10.5ISOTM... 4 39 45 10,0 3 20 4,5

M4x0,7 0.7 H04028L08-10.7ISOTM... 4 28 45 84 3 12 33
M6x0,75 0,75 H04039L12-10.75ISOTM... 4 39 45 12,0 3 16 53

M5x0,8 08 H04035L10-10.8I1SOTM... 4 35 45 104 3 13 4,2
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 HO04039L12-11.01SOTM... 4 39 45 12,0 3 12 5,0
M8x1,0 1,0 H06059L16-11.0ISOTM... 6 59 57 16,0 3 16 7,0

M10x1,0 1,0 H08079L20-11.0ISOTM... 8 79 63 20,0 3 20 9,0

M12x1,0 1,0 H10099L24-11.0ISOTM... 10 99 73 24,0 4 24 11,0

M8x1,25 1,25 H06058L16-11.25ISOTM... 6 58 57 16,25 3 13 6,8
M10x1,25 1,25 H08077L20-11.25ISOTM... 8 77 63 20,0 3 16 8,8

M10x1,5 M12-M48x1,5 15 H08077L21-11.5ISOTM... 8 77 63 21,0 3 14 8,5
M12x1,5 15 H10094L24-11.5ISOTM... 10 94 73 24,0 4 16 10,5

M14x1,5 15 H12112L.28-11.5ISOTM... 12 1,2 83 28,5 4 19 12,5

M16x1,5 1,5 H12119L33-I1.5ISOTM... 12 11,9 83 330 4 22 14,5

M12x1,75 1,75 H10087L24-11.75ISOTM... 10 87 73 24,5 4 14 10,2
M14x2,0 M17-M80x2,0 2,0 H10099L28-12.0ISOTM... 10 99 73 28,0 4 14 12,0
M16x2,0 M17-M80x2,0 2,0 H12119L32-12.0ISOTM... 12 119 83 320 4 16 14,0
M18-M22x2,5 2,5 H16139L40-12.5ISOTM... 16 139 92 40,0 5 16 15,5
M24x3,0 3,0 H16159L42-13.01SOTM... 16 159 92 42,0 4 14 21,0

I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLLEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oi. .0?1‘
1O b8

TNvarqus| ssigsowr
6]

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pe3bl Ana amepukKaHcKon yHudpuumposaHHom pesb6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 Helical

[na Hapy>XHOM n
BHYTPEHHeN pe3bbbl

BHyTpeHHAA

1/8p HapyxHas

Knacc TouHocTu: 2A/2B

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BAHTOBbIMU KaHaBKaMM

6e3 KaHana gna nogaun COX — ana Hapy>KHOW pe3bObl Le <2 X anameTp pe3sb6bi
Pe3bba War 0O60o3HayeHne Pa3mepbl, MM rl|‘|eMpC£eOB ;y%ine%
UNC UNF qw::z}zu;’\rﬂos [na Hapy»HoW pe3bObl D D2 L Le YA Zt
No.8-32 32 H04039L09-E32UNCTM... 4 39 45 8,7 3 "
No.12-28 28 HO04039L12-E28UNFTM... 4 39 45 11,8 3 13
No.12-24 24 H04039L12-E24UNCTM... 4 39 45 11,6 3 "
1/4"%20 20 HO04039L13-E20UNCTM... 4 39 45 12,7 3 10
5/16"X18 18 H06059L17-E18UNCTM... 6 59 57 16,9 3 12
3/8"x16 16 HO08079L19-E16UNCTM... 8 79 63 19,1 3 12
9/16"X12 12 H12119L30-E12UNCTM... 12 19 83 296 4 14
Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMY KaHaBKamMu
6e3 KaHana gna nogaun COX — anA BHyTpeHHeln pe3b6bl Le <2 x guameTp pesbbbi
Pe3bba [War O603HaueHvie Pa3smepsl, Mm ﬁeMFfSeOB jy%il?a OTﬂBMea&eTTAE‘*
UNC UNF UNEF HVI::ZE;AFAOB [inf BHyTpeHHel pe3bbbl D D2 L Le Z Zt MM
No.8-36 36 HO04030L09-136UNFTM... 4 30 45 8,5 3 12 35
No.10-32 No.12-3/8"x32 32 HO04033L11-132UNFTM... 4 33 45 11 3 14 4,0
No0.12-28,1/4"x28 7/16",1/2"x28 28 H04038L12-128UNFTM... 4 3,8 45 11,8 3 13 4,6
1/4"%28 7/16",1/2"x28 28 HO06046L13-128UNFTM... 6 4,6 57 12,7 3 14 55
7/16",1/2"x28 28 H10092L.23-128UNEFTM... 10 9,2 73 22,7 4 25 10,2
No.10-24  5/16", 3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 HO04029L11-124UNCTM... 4 29 45 10,6 3 10 38
No.12-24  5/16",3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 HO04035L12-124UNCTM... 4 35 45 11,6 3 " 4,5
5/16", 3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 HO06057L16-124UNFTM... 6 57 57 159 3 15 6,8
3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 HO8074L19-124UNFTM... 8 74 63 191 3 18 8,5
9/16"-11/16"x24 24 H12119L29-124UNEFTM... 12 1.9 83 28,6 4 27 13,2
1/4"x20  7/16",1/2"x20 3/4"-1"%20 20 HO4039L13-120UNCTM... 4 39 45 12,7 3 10 52
7/16",1/2"%20 3/4"-1"%20 20 H10085L23-120UNFTM... 10 8,5 73 229 4 18 9.8
1/2"%20 3/4"-1"%20 20 H10099L26-120UNFTM... 10 99 73 254 4 20 11,5
3/4"-1"%20 20 H16159L38-120UNEFTM... 16 159 92 38,1 5 30 17,8
5/16"x18  9/16",5/8"x18 11/16"-1 11/16"x18 18 HO6052L17-1T8UNCTM... 6 52 57 16,9 3 12 6,5
9/16",5/8"x18 11/16"-1 11/16"x18 18 H12113L30-1T8UNFTM... 12 1,3 83 29,6 4 21 12,8
5/8"x18 11/16"-111/16"x18 18 H12119L33-118UNFTM... 12 19 83 325 4 23 14,5
3/8"'x16  3/4"x16 16 HO08067L19-1T6UNCTM... 8 6,7 63 19,1 3 12 8,0
3/4"x16 16 H16159L38-116UNFTM... 16 159 92 38,1 4 24 175
7/16"x14  7/8"x14 14 H08076L.24-114UNCTM... 8 76 63 23,6 4 13 93
7/8"x14 14 H20187L44-1T4UNFTM... 20 18,7 104 444 4 24 20,5
1/2"x13 13 H10089L26-1T3UNCTM... 10 89 73 254 4 13 10,8
9/16"x12  1"-11/2"X12 12 H12103L30-1T12UNCTM... 12 10,3 83 29,6 4 14 12,3
1"=11/2"x12 12 H20199L51-1T2UNFTM... 20 199 104 508 5 24 23,5
5/8"X11 1 H12110L32-1TTUNCTM... 12 11,0 83 32,3 4 14 13,5
3/4"x10 10 H16135L38-1T0UNCTM... 16 13,5 92 38,1 5 15 16,5
7/8"%9 9 H16152L45-19UNCTM... 16 15,2 92 45,2 4 16 19,5
1"x8 8 H20170L51-I8UNCTM... 20 17,0 104 50,8 4 16 22,0

I * COOTBETCTBYET HAMMEHBLLIEMY TUMOPA3MEPY Pe3bObl, KOTOPbIN MOXKET ObITb Hape3aH AaHHOW GPe30i.

| 346 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pes3bl gna Tpy6bHON UnuHApnyeckonm pesb6bl no FOCT 6357-1981,
Tpy6HOI pe3b6bl BurBopTa BSP no BS EN ISO 228-1-2003,

DIN EN ISO 228-1-2003, 1SO 228-1-2000 Helical
AnAa HapyXHoW 1
BHyTpeHHeﬁ pe3b6bl
0,137 f 17
O HapyxHaa 75 @}
Knacc TouHocTn: cpepHmin knacc

Pe3b60oBble ppesbl C BUHTOBbIMY KaHAaBKaMi
6e3 KaHana ana nopgaum COXK

Le <2 x gnameTp pe3bbbl

Pe3bba [Lar O603HaueHne Pa3mepbl, MM ;'emrfbﬂe% ;y%cbﬂe% oJTlBMeaSAceTTM,;*
Yncno Wwaros [ina HapyXHon
Ha oM BHYTPEHHEN pe3bbbl v = L = x = MM
1/16"%28, 1/8"%28 28 HO06058L16-EI28BSPTM... 6 58 57 16,3 3 18 6,7
1/8"%28 28 H08077L20-EI28BSPTM... 8 77 63 20,0 3 22 87
1/4"%19, 3/8"x19 19 H10099L.27-EI19BSPTM... 10 99 73 26,7 4 20 11,8
3/8"x19 19 H16134L33-EIT9BSPTM... 16 134 92 334 4 25 15,2
172", 3/4"x14 14 H16157L44-El14BSPTM... 16 15,7 92 43,5 5 24 19,0
1117272, 21/2"X11 1 H20199L42-EI11BSPTM... 20 199 104 41,6 5 18 30,7
®pe3bl ana Tpy6HOM KOHMYECKo pe3bbbl no FOCT 6211-1981,
6puTaHcKon Tpy6HO KOHN4YecKkom (1:16) pe3b6bi BSPT
no BS 21-1985, ISO 7-1-1994 Helical
AnAa Hapy>XHOW 1
BHYTPEHHEN pe3bObl -
2
wv
=
|_
D2
P
@)
NS
Knacc TouHocTu:
o CTaHAAPTaM Ha pe3bby
Pe3b6oBbie ¢pe3b| C BUHTOBbIMU KaHaBKamun 6e3 KaHana ana nogaum COXK
Yuncno Yncno [nametp
Pe3bba War O603HayeHve Pasmepsl, MM nepbes 3y6bes  OTBEpCTUA®
YMCIO Waros [ina Hapy>HoWN 1
Ha Alonm BHYTPEHHEN pe3bObl . Lo L ke z i MM
1/16"%28 28 H06058L16-EI28BSPT-TM... 6 58 57 16,3 3 18 6,7
1/8"%28 28 H08077L20-EI28BSPT-TM... 8 77 63 20,0 3 22 87
1/4"x19 19 H10099L27-EI19BSPT-TM... 10 99 73 26,7 4 20 18
3/8"'x19 19 H16134L33-EI19BSPT-TM... 16 134 92 334 4 25 15,2
1/2", 3414 14 H16157L44-EI14BSPT-TM... 16 157 92 43,5 5 24 19,0
1117272, 2 1/2"X11 1 H20199L42-EI11BSPT-TM.. 20 199 104 41,6 5 18 30,7
I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oit.
nvivarqus| o2
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



®pe3bl ANA KOHNYECKON A4IOMMOBOI pe3bobl ¢ yrnom npodunsa 60°
no FOCT 6111-1952, amepuKkaHckon TpyOHOI KOHNYECKo pe3b6bl NPT
no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000 Helical

[na Hapy>XHoW n
BHYTPEHHEeN pe3bbbl

BHyTpeHHaAA

Knacc ToyHocTu:
no cTaHAapTam Ha pe3bby

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHaBKamun 6e3 KaHana gna nogaun COX

Pe3bba LWar Ob0o3HayeHne Pasmepbl, MM ﬁewpfgeos jy'%?e% OT'D'BMeaF’;/éeTTVIF;*
R e b b2 L ez z i
116"x27 27 H06053L09-EI27NPT-TM... 6 53 57 94 3 10 6,3
1/8"%27 27 HO08075L09-EI27NPT-TM... 8 75 63 94 4 10 8,5
1/4"x18 18 H10094L14-EIN8NPT-TM... 10 94 73 14,1 4 10 111
3/8"x18 18 H12119L14-EN8NPT-TM... 12 11,9 83 14,1 4 10 14,5
172", 3/4"x14 14 H16155L25-EI14NPT-TM... 16 15,5 92 254 5 14 17,7, 23,0
1"-2"x11,5 11,5 H20199L33-EI11.5NPT-TM... 20 199 104 331 5 15 29,0-56,0
21/2",3"%8 8 H20199L38-EI8BNPT-TM... 20 199 104 38,1 4 12 66,5

®pes3bl gna KOHNYECKON AOIMOBOI pe3b6bl ¢ yrnom npodunsa 60° repmeTnyeckom
no OCT 37.001.311-1983, Tpy6HoI1 KoHN4eckom (1:16) peab6bi NPTF .
no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008) Helical

Ana HapyxHon n
BHYTPEHHEN pe3bbbl
300 L 30° BHyTpeHHAA
D2
I @
A=
Knacc ToyHocTm:
o CTaHAapTam Ha pe3bby
Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHaBKamun 6e3 KaHana gna nogaun COX
Yncno Yncno [nametp
Pe3bba [War O603HaueHvie Pa3mepbl, MM nepbes 2y6bes  oTBEpCTUR®
Yncno Wwaros [na Hapy»KHOW 1
Ha oM BHYTPEHHEN pe3b0bl v Lz L ke z Z: MM
1/16"x27 27 H06053L09-EI27NPTFTM... 6 53 57 94 3 10 6,3
1/8"x27 27 HO8075L09-EI27NPTFTM... 8 75 63 94 4 10 84
1/4"x18 18 H10094L14-ENN8NPTFTM... 10 94 73 14,1 4 10 11
3/8"x18 18 H12119L14-EIN8NPTFTM... 12 11,9 83 14,1 4 10 14,7
172", 3/4"x14 14 H16155L25-EN14NPTFTM... 16 15,5 92 254 5 14 179; 23,4
1"=2"x11,5 11,5 H20199L33-EI11.5NPTFTM... 20 199 104 331 5 15 294-56,2
21/2",3"x8 8 H20199L38-EIBNPTFTM... 20 199 104 38,1 4 12 67,0

I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLUEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oit.

| 348 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pesbl gna cneymnanbHbIX KOHNYECKUX pe3bb ¢ yrnom npodpunsa 60°n 55° Helical

IlnA BHyTpeHHel pe3bbbl

BHyTpeHHas

$ y i
: @
{

31 v HapyxHas

Pe3b6oBble ¢ppesbl C BUHTOBbIMU KaHaBKamu 6e3 KaHana gnsa nogaum COX — yron npo¢una 60°
,D,J'Iﬂ cneumaanoM KOHUYeCKom pe3b6bl, I'IpVIMeHﬂeMOIh B KOHCTPYKUUN NNAaCTUH ANA HAKOCTHOIO OCTEOCUHTE3a

Yncno Yuncno

War O603HaueHure KonycHocTb  Yron npoduna  Bbicota mpoduns Pasmepbl, Mm nepbes  3y6ves
MM [inAa BHYyTpeHHeN pe3bobl rpagychbl a, rpagychbl h, Mm D D2 D1 L lie z Zt
04 H06059L080-10.4TAP60TM... 20 60 0,20 6 59 32 57 8,0 3 20
0,5 HO06059L090-10.5TAP60TM... 20 60 0,25 6 59 29 57 90 3 18

Pe3b60Bble ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHaBKaMu 6e3 KaHana ansa nogaun COX — yron npoduns 55°
,U,ﬂﬂ CI'IeLl,I/IaJ'IbHOVI KOHNYeCKom pe3b6b|, I'IpVIMeHﬂeMOVI B KOHCTPYKUMKX M1IaCTUH ANnA HAKOCTHOIO OCTEOCUHTE3a

Yncno Yuncno

[War Obo3HayeHne KoHycHocTb  Yron npodunsa  Beicota npoduns Pa3mepbl, MM nepbes  3y6bes
MM [nA BHyTpeHHel pe3bobl rpagycbl a, rpagychbl h, mm D D2 D1 L Le VA Zt
03 H03028L039-10.3TAP55TM... 20 55 0,18 3 2,8 1,5 38 39 3 13
0,35  HO04039L063-10.35TAP55TM... 20 55 0,20 4 39 1,8 45 6,3 3 18
04 HO06059L100-10.4TAPS5TM... 20 55 0,29 6 59 2,5 57 10,0 3 25
0,5 H06059L090-10.5TAP55TM... 20 55 0,33 6 59 29 57 9,0 3 18
0,6 HO06059L066-10.6TAP55TM... 20 55 047 6 59 38 57 6,6 3 "
®pe3bl ana meTpuyeckon pesb6bbi no FOCT 8724-2002, 1ISO 261-1998;
roCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 Deep Threading

[na BHyTpeHHen pe3bbbl

BHyTpeHHsAs

1/4P

60°

WP Hapy»Haa % S — O

MNone ponycka: 6H

Deep Threading

®pesbl c NpAMbIMY KaHaBKaMu Ans GppesepoBaHUA pe3bb B rNMy6OKMNX OTBEPCTUAX L1 < 3 x anameTp pe3bbbl

Pe3bba War Obo3HayeHne Pa3mepsbl, MM Yucno nepbes jy%?e% oegggcemﬂ
e th)e/;?l::v?flf:rﬂom MM [inA BHyTpeHHell pe3bbbl D D2 L L1 z Zt MM
Méx1 1,0 D1T08041-11.01SOTM... 8 41 63 19 3 1 50
M8x%1,25 1,25 D1T10058-11.25ISOTM... 10 58 73 26 3 1 6,8
M10x1,5 1,50 D1T10077-11.501SOTM... 10 77 73 32 3 1 8,5
M12x1,5 1,50 D1T12094-11.50ISOTM... 12 94 83 38 4 1 10,5
M12x1,75 1,75 D1T12087-11.75I1SOTM... 12 8,7 83 38 4 1 10,2
M14x2 2,0 D1T16102-12.0ISOTM... 16 10,2 92 44 4 1 12,0
M16x2 2,0 D1T16122-12.01SOTM... 16 12,2 100 50 4 1 14,0
M18%2,5 2,50 D1T16129-12.51SOTM... 16 129 108 57 5 1 15,5

M20x2,5 2,50 D1T16148-12.51SOTM... 16 14,8 114 63 5 1 7,5.‘.{3‘

wvarqus| s @% *

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




HenonHonpodunbHbie ¢ppesbi ¢ yrnom npodpuna 60° Deep Threading

[nA BHYTpeHHen pe3bbbl

Hapy»xHana l
Deep Threading
Ope3sbl ¢ NPAMbIMY KaHaBKamMu Ans ¢pesepoBaHua pe3bb B ry6oKMX 0TBEPCTUAX
MUHVManbHbIA TUNOpPasmep pPe3bob [llar O603HaueHme Pazmepbl, MM
MeTpunueckasn

Yyuncno waros

e [OnsaBHyTpeHHelipe3sbbbl D D2 L L1 Z Zt

C KPYMHBIM C MESTKIM UN, UNS, UNF, UNEF MM
warom  wWarom

M5%0,5,  No.10-56UNS, No.10-48UNS, No.10-40UNS, «c_ _ _
M5x0,8 M5x0,75  No10-36UNS. No.10-32UNF 0,5-0,8 32-56 D1T04390L160-ITAGOTM... 4 390 45 16 4 1

Mex05,  No12-S6UNS, No12-48UNS, Y-40UNS,

M6x10 W02 4-36UNS, Vo-32UNEF, %:-28UNF, 05-10  24-56  DIT06485.200-ITB6OTM.. 6 485 51 20 5 1
/2 1 97UNS, Vi-24UNS
M7X0,5,  %s-48UNS, %e-40UNS, %e-36UNS,
M8x1,25 m%o;g, %6-32UNEF, %6-28UN, %5-27UNS, 05-125 20-48  DIT06590L250-ITF60TM.. 6 590 64 25 5 1
5%1,0 %e-24UNS, %e-20UN
M10,5%0,5,
- MIIX075, éz‘gﬁHNE“G‘ZSUNEE7/16‘27UN51 05-10  24-56  DIT10990L350-TB6OTM.. 10 990 73 35 6 1
M11%1,0 -
M10X1,5 Wg;}% jf;ﬁ%%’ﬁlF/%’onNr“é'18UN5r 10-150  16-24  DITO8790L320-ITC60TM.. 8 790 63 32 6 1
M12x1,0,
M12x1,75 M12x125, %ggmgﬁggug /2-18UNS, 10-175  14-24  DITI0990L380-TD60TM.. 10 990 73 38 6 1
M12x15  72716UNS, %-
M13,5x1,0,
- m}jx},éi %6-24UNEF 10-175  14-24  DITI21191450-TD60TM.. 12 1190 83 45 6 1
X1,

=
)
wv
=
=

| 350 | VARDEX

o
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




®pe3bl ana meTpuyeckon pesb6bbi no FOCT 8724-2002, 1ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, 1ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 MilliPro

lnA BHyTpeHHel pe3bbbl

BHyTpeHHAA

60°

<« L1—>

e HapyxHan %LI

Mone gonycka: 6H Le=warx3
PekomeHaoBaHHbIN BbineT
MilliPro
Pe3b6oBble MUHKN-dpe3bI L1 < 2 x anameTp pe3bbbl
Pe3bba [Llar 0603HaueHne Pa3mepbl, MM #emggeos ;y%%ja% OEBMea&?’TMeﬁ
MeTpuueckas .
MM [InfA BHYTpeHHel pe3bobl D D2 L L1 yA 7t MM
C KPYMHbIM LIAromM € MefKMM Liarom
M1,6x0,35 0,35  D3T03012L034-10.35ISOTM... 3 1,20 30 34 3 3 1,25
M2x0,4 04  D3T06015L042-10.4ISOTM... 6 1,55 57 42 3 3 1,6
M2,2x0,45 045  D3T06016L046-10.45ISOTM... 6 1,65 57 4,6 3 3 1,75
M2,5%0,45 045  D3T06019L052-10.45ISOTM... 6 1,95 57 52 3 3 2,05
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 05  D3T06024L062-10.5ISOTM... 6 2,40 57 6,2 3 3 25
M3,5%0,6 06  D3T06027L073-10.61SOTM... 6 2,75 57 73 3 3 29
M4x0,7 0,7 D3T06031L083-10.7ISOTM... 6 3,15 57 8,3 3 3 33
M5x0,8 08  D3T06040L104-10.8ISOTM... 6 4,05 57 104 3 3 4.2
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 D3T06048L125-11.0ISOTM... 6 4,80 57 12,5 3 3 50
M8x1,25 1,25  D3T08065L166-11.25ISOTM... 8 6,50 63 16,6 3 3 6,8
M10x1,5 M12-M48x1,50 1,50  D3T10082L208-I1.501SOTM... 10 8,20 73 20,8 3 3 8,5
M12x1,75 1,75 D3T10099L250-11.75ISOTM... 10 9,90 73 25,0 3 3 10,3
M16x2,0 2,0 D3T12119L330-12.01SOTM... 12 11,90 83 33,0 3 3 14,0
M20x2,5 2,50  D3T16159L413-12.5ISOTM... 16 15,90 92 413 3 3 175
MilliPro
Pe3sb6oBble MUHKN-dpe3bI L1 < 3 x anameTp pe3bbbl
Pe3bba [Llar 0O603HaueHKne Pasmepbl, MM nqempcgeos Sy%iﬂe% OEBV':F')\ACGTTVE*
MeTpuueckas .
MM [infA BHYyTpeHHel pe3bobl D D2 L L1 z Zt MM
C KPYMHbIM LIAromM € MesKMM Liarom
M1,6x0,35 0,35  D3T03012L050-10.35ISOTM... 3 1,20 30 50 3 3 1,25
M2x0,4 04  D3T03015L062-10.4ISOTM... 3 1,55 30 6,2 3 3 1,6
M2x0,4 04  D3T06015L062-10.4ISOTM... 6 1,55 57 6,2 3 3 1,6
M2,5%0,45 045  D3T03019L077-10.45ISOTM... 3 1,95 30 77 3 3 2,05
M2,5%0,45 045  D3T06019L077-10.45ISOTM... 6 1,95 57 77 3 3 2,05
M3X0,5 M3,5-M16x0,5 05  D3T03024L092-10.5ISOTM... 3 240 30 92 3 3 25
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 D3T06024L092-10.5ISOTM... 6 2,40 57 9,2 3 3 2,5
M4x0,7 0,7  D3T06031L123-10.7ISOTM... 6 3,15 57 12,3 3 3 33
M5x0,8 08  D3T06040L154-10.81SOTM... 6 4,05 57 154 3 3 4,2
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,00  D3T06048L185-11.01SOTM... 6 4,80 57 18,5 3 3 50
M8x1,25 1,25  D3T08065L246-11.25ISOTM... 8 6,50 63 24,6 3 3 6,8
I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLUEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oit.
yyvarqus|

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pesbl ana amepukaHcKon yHueuumposaHHom pesb6bi UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 MilliPro

[nA BHyTpeHHen pe3bbbl

BHyTpeHHAA

<« L1 —>

l )
D
1/8P
Hapyxtar Le=warx3 —
Knacc TouHocT: 2B PeKOMeH,qOBaHHbII/I BblneT 3 nepa
MilliPro
Pe3bb6oBble MUHU-dpPeE3bI L1 < 2 X guameTp pesb6bi
Yucno Yncno [nametp
Pe3bba [War O603HaueHvie Pa3mepbl, MM nepbes  3y6bes  OTBEPCTUR®
UNC UNF qw::zlg.lﬁahrnoa [1nfA BHYyTpeHHel pe3bObl D D2 L L1 VA Zt MM
No.1-72 72 D3T06014L039-172UNTM... 6 1,45 57 39 3 3 1,6
No.1-64 No.2-64 64 D3T06014L042-164UNTM... 6 1,40 57 4,2 3 3 1,5
No.2-56 No.3-56 56 D3T06016L050-156UNTM... 6 1,65 57 50 3 3 1,8
No.3-48 No.4-48 48 D3T06019L060-148UNTM... 6 1,90 57 6,0 3 3 2,1
No4,No5-40  No.6-40 40 D3T06021L060-I140UNTM... 6 2,10 57 6,0 3 3 2,3
No.5-40 No.6-40 40 D3T06024L072-140UNTM... 6 245 57 7,2 3 3 2,6
No.8-36 36 D3T06033L087-136UNTM... 6 3,30 57 8,7 3 3 35
No.6,No.8-32 No.10-32 32 D3T06025L074-132UNTM... 6 2,55 57 74 3 3 2,8
No.8-32 No.10-32 32 D3T06032L100-132UNTM... 6 3,20 57 10,0 3 3 35
No.10-32 32 D3T06038L103-132UNTM... 6 3,80 57 10,3 3 3 4,0
1/4"x28 28 D3T060521132-128UNTM... 6 5,25 57 13,2 3 3 55
No.10-24 5/16"x24 24 D3T06035L102-124UNTM... 6 3,58 57 10,2 3 3 39
5/16"x24 24 D3T08066L165-124UNTM... 8 6,68 63 16,5 3 3 69
1/4"%20 7/16"x20 20 D3T06048L134-120UNTM... 6 4,88 57 134 3 3 52
7/16"x20 20 D3T10095L.230-120UNTM... 10 9,55 73 23,0 3 3 99
5/16"x18 18 D3T08061L169-1T8UNTM... 8 6,15 63 16,9 3 3 6,6
3/8"x16 16 D3T08067L191-116UNTM... 8 6,70 63 191 3 3 8,0
7/16"x14 14 D3T10090L233-114UNTM... 10 9,00 73 23,3 3 3 94
MilliPro
Pe3bboBble MUHU-Gpe3bl L1 < 3 x gnametp pe3bbbl
Yucno Yvucno  [uametp
Pe3bba War O60o3HaueHve Pa3mepbl, MM nepbes  3ybbes  oTeepCTHR*
UNC UNF ””:gzlg’;&‘m JIns BHYTPEHHel pe3b6bl D D2 L L1 Z Zt MM
No.1-72 72 D3T03014L057-172UNTM... 3 1,45 30 575 3 3 1,6
No.1-72 72 D3T06014L057-172UNTM... 6 1,45 57 575 3 3 1,6
No.2-56 No.3-56 56 D3T03016L070-156UNTM... 3 1,65 30 7,0 3 3 1,8
No4,No.5-40  No.6-40 40 D3T03021L090-140UNTM... 3 2,10 30 90 3 3 2,3
No4,No.5-40  No.6-40 40 D3T06021L090-140UNTM... 6 2,10 57 9,0 3 3 23
No.5-40 No.6-40 40 D3T06024L100-140UNTM... 6 245 57 10,0 3 3 2,6
No.6,No.8-32  No.10-32 32 D3T03025L110-132UNTM... 3 2,55 30 11,0 3 3 2,8
No.6,No.8-32  No.10-32 32 D3T06025L110-132UNTM... 6 2,55 57 11,0 3 3 2,8
No.8-32 No.10-32 32 D3T06032L130-132UNTM... 6 3,20 57 13,0 3 3 34
No.10-32 32 D3T06038L150-132UNTM... 6 3,80 57 15,1 3 3 4,0
No.12-28 1/4"x28 28 D3T06044L170-128UNTM... 6 4,40 57 17,0 3 3 4,7
1/4"x28 28 D3T06052L.196-128UNTM... 6 5,25 57 19,6 3 3 55
5/16"x24 24 D3T080661.245-124UNTM... 8 6,68 63 24,5 3 3 6,9
1/4"%20 7/16"%20 20 D3T06048L198-120UNTM... 6 4,88 57 19,8 3 3 51
5/16"x18 18 D3T08061L239-118UNTM... 8 6,15 63 24,0 3 3 6,6

I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLUEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXeT ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oit.

| 352 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pesbl gnA amepuKaHCcKo yHUULMPOBAHHO pe3b6bl MOBbILWEHHOW TOYHOCTH
UNJ (UNJC, UNJF) no SAE-AS8879, MIL-S-8879C, ASME B1.15-1995 MilliPro

AnA BHyTpeHHel pe3b6bl

<« 1 —>
Rmax 0,18042P

Rmin 0,15011P HapyxHan

Le=war x3
PekomeHOOBaHHbIN BblIET
Knacc tounoctu: 3B
MilliPro
Pe3sb6oBble MUHKN-dpe3bI L1 < 3 x anameTp pe3bbbl
Pe3bba War Ob0o3HayeHme Pasmepsbl, Mm ﬁemyf:eos jy%ilos OTﬂBMeaSACeTTMa*
UNJC UNJF um::zgﬁanrﬂos [inAa BHYTpeHHeN pe3bobl D D2 L L1 YA Zt MM
0,138"(#6) 0,190"(#10) 32 D3T06027L110-132UNJTM... 6 2,70 57 1,0 3 3 2,8
0,250"(1/4") 28 D3T06054L195-128UNJTM... 6 540 57 19,5 3 3 5,6
0,190"(#10) 24 D3T06037L149-124UNJTM... 6 3,70 57 14,9 3 3 4,0
0,3125(5/16") 24 D3T08067L.241-124UNJTM... 8 6,70 63 24,1 3 3 70
0,250"(1/4") 20 D3T06050L195-120UNJTM... 6 5,00 57 19,5 3 3 53
0,4375"(7/16") 20 D3T10096L.335-120UNJTM... 10 9,60 73 33,5 3 3 10,0
0,3125"(5/16") 0,5625"(9/16") 18 D3T08064L241-118UNJTM... 8 6,40 63 24,1 3 3 6,75
0,375"(3/8") 0,750"(3/4") 16 D3T08077L290-116UNJTM... 8 7,70 63 290 3 3 8,1
0,4375"(7/16") 0,875"(7/8") 14 D3T10092L335-1T4UNJTM... 10 9,20 73 33,5 3 3 95
0,500"(1/2") 13 D3T10099L385-1T3UNJTM... 10 990 73 385 3 3 11,0

®pe3bl anA UNNNHAPUYECKON pe3bObl NOBbIWEHHON ToYHoCcTN MJ
no ISO 5855-1-1999 MilliPro

Ins BHYTpeHHeN pe3bbol

TM Solid

<« L1 —>]

1/8P  HapyxHas

Le=warx3 .
Mone ponycka: 4h/6h—4H/5H PeKOMeH,ElOBaHHbII/I BblneT
MilliPro
Pe3b6oBble MUHKN-dpPe3bI L1 < 3 x anameTp pe3bbbl
Pe3bba [War Ob0o3HayeHme Pa3mepbl, MM #empfgeos ;y%?e% oﬂnggceTTﬁﬂ
MM [ins BHYTpeHHeN pe3bobl D D2 L L1 YA 7t MM

MJ3x0,5 0,5 D3T06024L092-10.5MJTM... 6 240 57 9,2 3 3 2,6
MJ3,5%0,6 06 D3T06028L110-10.6MJTM... 6 2,85 57 11,0 3 3 30
MJ4x0,7 0,7 D3T06031L123-10.7MJTM... 6 3,15 57 12,3 3 3 34
MJ5%0,8 08 D3T06040L154-10.8MJTM... 6 4,05 57 154 3 3 43
MJ6x1,0 1,0 D3T06048L185-1T.0MJTM... 6 4,80 57 18,5 3 3 51
MJ8x1,25 1,25 D3T08065L246-11.25MJTM... 8 6,50 63 24,6 3 3 6,9
MJ10x1,5 1,50 D3T10082L308-11.50MJTM... 10 8,20 73 30,8 3 3 8,7
MJ12x1,75 1,75 D3T10099L370-11.75MJTM... 10 990 73 37,0 3 3 104
MJ14x2 2,0 D3T12119L425-12.0MJTM... 12 11,90 83 42,5 3 3 12,25

I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oi.

9]
wWMvarqus| 3siioL

0
nrenberg Gro *o’e"
NEUMO Ehrenberg G o’e

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




®pe3bl ana meTpuueckon pesb6bbl no FOCT 8724-2002, 1ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 MilliPro Dental

[nA BHYTpeHHen pe3bbbl

BHyTpeHHAA

60°

L D2

—> l<—
<« LT ——|
/8P HapyxHas

PekomeH0BaHHbIN BbiNeT

<O »‘

3 nepa

Mone ponycka: 6H

MilliPro Dental
MwuHun-dpesbl ana dpesepoBaHua pesbb B 3yOHbIX MMMIaHTaTax L1 < 3xanameTp pe3bbbl
Yncno  Yucno [nametp

Pe3bba [llar O603HayeHve Pa3mepbl, MM nepbes  3ybbes  OTBEpCTHA
MeTpunueckan .
MM [nA BHyTpeHHel pe3bbbl D D2 L L1 z 7t MM
C KPYMHbIM LIAroM € MeNKMM Liarom

M1,0x0,25 M1,4%0,25 0,25 D1T03007L031-10.25ISOTM... 3 0,70 31 3,1 3 1 0,75
M1,2x0,25 M1,4%0,25 0,25 D1T03009L038-10.25ISOTM... 3 090 31 3.8 3 1 0,95
M1,4x0,3 - 0,30 D1T03011L044-10.30ISOTM... 3 1,05 31 44 3 1 1,15
M1,6x0,35 - 0,35 D1T03012L050-10.35ISOTM... 3 1,20 31 5,0 3 1 1,30
M1,8%0,35 M2,0%0,35 0,35 D1T03014L056-10.35ISOTM... 3 140 31 56 3 1 1,50
M2,0x0,4 - 0,40 D1T03015L062-10.401SOTM... 3 1,50 31 6,2 3 1 1,65
M2,5%0,45 - 0,45 D1T03019L077-10.45ISOTM... 3 1,95 31 77 3 1 2,10

®pesbl ona amepukKaHckon yHudpuumposaHHom pesb6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 MilliPro Dental

[nAa BHYTpeHHen pe3bbbl

L D2
L1 — 5 |
)
ey HapyxHaa [j
Knacc TouHocru: 2B PeKoMeHA0BaHHbII BbieT 3 nepa
MilliPro Dental
MwuHun-dpesbl ana ppesepoBaHus pe3bb B 3yOHbIX MMIMIAHTaTax L1 < 3 xanameTp pe3bbbi
Yucno Yncno [nametp
Pe3bba War Ob03HayeHe Pa3mepbl, MM nepbes 3y60es oTBEpCTIS
Yncno Waros .
UNF Ha JI0ViM [insa BHYTpeHHeN pe3bbbl D D2 L L1 z 7t MM
No.0-80 80 D1T03011L046-I80UNTM... 3 1,15 31 4,6 3 1 1,30
No.1-72 72 D1T03014L065-172UNTM... 3 1,45 31 6,5 3 1 1,60

JInHna nHcTpymerTa MilliPro Dental pa3paboTtaHa Ans BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTKM JeTanei U3 TUTaHa U HepKaBelowen cTanu.
Ope3bl MilliPro Dental D1T Take MOTyT MCMONb30BaTbCA AN1A M3rOTOBNEHNUA M3AeNNIA OBLLEero Ha3HaueHwus.

| 354 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




®pe3bl ana meTpuyeckon pesb6bbi no FOCT 8724-2002, 1ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005

MilliPro EL

BHyTpeHHAA

60°

1/8P  HapyxHan

Mone ponycka: 6H

Ana BHyTpeHHen pe3bbbl

Le=war x3

MakcmanbHbI BbieT 66 MM

MilliPro EL
CBepXxAnvHHble pe3bboBble MUHU-Ppe3bl L1 < 2 X AMameTp pe3bbbi
Pe3bba War Obo3HayeHne Pa3mepsbl, MM ﬁeMngeOB jy%il(; OTHBM:&%%*
MeTtpuyeckas .
MM [inAa BHYyTpeHHeN pe3bobl D D2 L1 z 7t MM

C KPYMHbIM LIAromMm € MefK1UM Liarom
M2x0,4 04 D3T06015L042-10.4ISOTML... 6 1,55 100 42 3 3 1,6
M2,5%0,45 045 D3T06019L052-10.45ISOTML... 6 1,95 100 52 3 3 2,05
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 D3T06024L062-10.5ISOTML... 6 2,40 100 6,2 3 3 2,5

®pe3bl Ana amepukaHcKon yHupuumnpoBaHHom pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

MilliPro EL

1/8p HapyxHan

Knacc TouHocTu: 2B

AnA BHyTpeHHen pe3b0Obl

Le=warx3

MakcumanbHbI BbineT 66 MM

MilliPro EL
CBepxAnvHHble pe3bboBble MUHU-bPe3bI L1 < 2 x anametp pe3bbbl
Yncno Yncno [nametp
Pe3bba War Obo3HaveHve Pasmepbl, Mm nepbes 3ybbes  oTBEpCTAR®
YnCno Waros .
UNC UNF Ha 10MM [insa BHYTpeHHel pe3bObl D D2 L L1 z 7t MM
No.2-56 No.3-56 56 D3T06016L050-156UNTML... 6 1,65 100 50 3 3 1,8
No.4, No.5-40 No.6-40 40 D3T06021L060-140UNTML... 6 2,10 100 6,0 3 3 23
No.6, No.8-32 No.10-32 32 D3T06025L074-132UNTML... 6 2,55 100 74 3 3 28
No.8-32 No.10-32 32 D3T06032L100-132UNTML... 6 3,20 100 10,0 3 3 34
I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oi. 0 o
L oS %7
?--@# @,
vvarqus| sséig olr
e}
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I



®pe3bl ana meTpunueckon pesb6bbl no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;

DIN 13-1+28-1975+2005

MilliPro HD

[nsA BHYTpPeHHeN pe3bbbl

BHyTpeHHAA

60°

1/8P  HapyxHaa

Mone ponycka: 6H

< O >

PekomeH[OBaHHbIV BblET

4-6 nepbeB

B neBom ncnonHeHnn

MilliPro HD

Pe3b6oBble MUHU-dpPe3bl ANA 06paboTKM MaTepranos BbicOKoW TBepaocTy (o 62 HRC)

L1 < 2xanameTp pe3bbbl

Pe3bba War Obo3HayeHne Pa3mepsbl, MM ﬁewgge% ;y%iﬂe% OE;:&?;FH)*
MeTpunueckasn o
MM [ins BHYTpeHHeN pe3bobl D D2 L L1 z 7t MM

C KPYMHbIM LIArOM  C MeIKUM LIarom
M2x0,4 04 S2L06015L042-10.4ISOTM... 6 1,55 76 4,60 4 2 1,6
M2,2x0,45 045 S2L06016L046-10.45ISOTM... 6 1,65 76 5,05 4 2 1,8
M2,5%0,45 045 S2L06019L052-10.45ISOTM... 6 195 76 5,65 4 2 2,05
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 0,5 S2L06024L062-10.5ISOTM... 6 240 76 6,75 4 2 2,55
M3,5%0,6 0,6 S2L06027L073-10.6ISOTM... 6 2,75 76 790 4 2 2,95
M4x0,7 07 $2L06031L083-10.7ISOTM... 6 315 76 9,05 4 2 335
M5x0,8 08 S2L06040L104-10.81SOTM... 6 4,05 76 11,20 4 2 43
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,0 S2L06048L125-11.01SOTM... 6 4,80 76 13,50 5 2 5,1
M8x1,25 1,25 S2L08065L166-11.25ISOTM... 8 6,50 80 17,85 5 2 6,8
M10x1,5 M12-M48x1,50 1,50 $2L08079L208-11.50ISOTM... 8 790 80 22,30 6 2 8,6
M12x1,75 1,75 S2L10099L250-11.75ISOTM... 10 990 101 26,75 6 2 104

MilliPro HD

Pe3bboBble MUHK-dpe3bl Ana 06paboTkm maTepuanos Bbicokoi TBepaocTm (Ao 62 HRC) L1 < 3xanameTp pe3bbbl

Pe3bba LWar 0603HayeHne Pasmepbl, Mm #ewpcgeos jy'%cbré% OEBM:&?;E*
MeTpuueckas .
MM [ins BHYTpeHHeN pe3bbbl D D2 L L1 z Zt MM

C KPYMHbIM LIArOM  C MeJIKUM LIarom
M2x0,4 04 S2L06015L062-10.4ISOTM... 6 1,55 76 6,60 4 2 1,6
M2,5%0,45 045 S2L.06019L077-10.45ISOTM... 6 1,95 76 8,15 4 2 2,05
M3x0,5 M3,5-M16x0,5 05 52L06024L092-10.5ISOTM... 6 2,40 76 9,75 4 2 2,55
M4x0,7 07 S2L06031L123-10.7ISOTM... 6 315 76 13,05 4 2 335
M5x0,8 08 S2L06040L154-10.8ISOTM... 6 4,05 76 16,20 4 2 43
Méx1,0 M8-M40x1,0 1,0 S2L06048L185-11.0ISOTM... 6 4,80 76 19,50 5 2 5,1
M8x1,25 1,25 52L08065L246-11.25ISOTM... 8 6,50 80 25,85 5 2 6,8

[ina npeaBaputenbHon 06paboTky
(HenonHonpPodUAbHbIN 3y6)

[inA okoHuyaTenbHON 06PaboTKM
(nonHonpodubHbIN 3y6)

[lBa 3y6a:
HernonHonpodubHbIN (NepBbii) 1
NonaHONPOGUNbHBbINA (BTOPON).

06paboTKy crnepyeT BeCTv OT
HaPY»KHOI YacTn OTBEPCTNA K ero AHY

(ppe3epoBaHue nonyTHoE). 1 war

®pes3bl MilliPro HD nmetot nesoe
ncnonHeHve. B nporpamMmax ans CTaHkoB
c UMY cnepyet ncnonb3osatb Kog M04.

I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPBIN MOXET BbITb Hape3aH AaHHO GpPe3oi.

| 356 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I



®pe3bl Ana amepuKaHcKon yHu$puumpoBaHHom pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

[nA BHyTpeHHen pe3b0Obl

MilliPro HD

PekomeH[0BaHHbIN BbiNleT 4-6 nepbeB

1/8P

HapyxHaa

Knacc TouHocTu: 2B

B neBOM ncnonHeHun

MilliPro HD
Pe3bboBble MUHU-dpe3bl Ana 06paboTKy MaTepuanos BbicOKol TBepaocTy (fo 62 HRC) L1 < 2xguametp pesb6bi
Pe3bba [Llar O60o3HayeHve Pasmepsl, MM ﬁeMngeOB ;—Iy%cb%cg OEBMea&eTTMF;*
UNC UNF “”:gon;];r;“ [15l BHYTpEHHei pe3bbbi D D2 L L1 z Zt MM
No.2-56 No.3-56 56 S2L06016L050-I5S6UNTM... 6 1,65 76 545 4 2 1,80
No.3-48 No.4-48 48 S2L06019L060-148UNTM... 6 1,90 76 6,53 4 2 2,10
No.4-40, No.5-40 No.6-40 40 S2L06021L060-I40UNTM... 6 2,10 76 6,64 4 2 2,35
No.5-40 No.6-40 40 S2L06024L072-140UNTM... 6 2,45 76 7,84 4 2 2,65
No.8-36 36 S2L06033L087-136UNTM... 6 3,30 76 941 4 2 3,55
No.6-32, No.8-32 No.10-32 32 S2L06025L.074-132UNTM... 6 2,55 76 8,20 4 2 2,85
No.8-32 No.10-32 32 S2L06032L100-132UNTM... 6 3,20 76 10,79 4 2 3,50
No.10-32 32 S2L06037L100-132UNTM... 6 3,70 76 10,80 4 2 4,17
1/4"x28 28 S2L06052L132-128UNTM... 6 5,25 76 14,1 5 2 5,55
No.10-24 5/16"%24 24 S2L06035L102-124UNTM... 6 3,58 76 11,26 4 2 3,90
5/16"x24 24 S2L08066L165-124UNTM... 8 6,68 80 17,56 5 2 7,00
1/4"%20 7/16"%20 20 S2L06048L134-120UNTM... 6 4,88 76 14,67 5 2 520
7/16"%20 20 S2L10095L230-120UNTM... 10 9,55 101 24,27 6 2 990
5/16"X18 18 S2L08061L160-118UNTM... 8 6,15 80 18,17 4 2 6,50
3/8"x16 16 S2L08076L197-1T6UNTM... 8 7,65 80 21,29 5 2 8,00
7/16"x14 14 S2L10090L.233-114UNTM... 10 9,00 101 25,11 6 2 9,50
1/2"X13 13 S2L10099L256-113UNTM... 10 990 101 27,55 6 2 10,90
MilliPro HD
Pe3bboBble MUHU-dpe3bl Ana 06paboTKy MaTepuanos BbiCOKoM TBepaocTy (Bo 62 HRC) L1 < 3xanameTp pe3bobl
Pe3bba [War O60o3HayeHve Pa3mepbl, MM quMpCSSB ;‘Iy%cbﬂe% OTﬂBMeaSACeTTV\F;*
UNC UNF q”ﬁ:;ﬁ;&% [ins BHYTpeHHeN pe3bobl D D2 L L1 Z 7t MM
No.4-40, No.5-40 No.6-40 40 S2L06021L090-140UNTM... 6 2,10 76 9,64 4 2 2,35
No.5-40 No.6-40 40 S2L06024L100-140UNTM... 6 2,45 76 10,64 4 2 2,65
No.6-32, No.8-32 No.10-32 32 S2L06025L110-132UNTM... 6 2,55 76 1,79 4 2 2,85
No.8-32 No.10-32 32 S2L06032L130-132UNTM... 6 3,20 76 13,79 4 2 3,50
1/4"x28 28 S2L06052L196-128UNTM... 6 525 76 20,51 5 2 555
5/16"%24 24 S2L08066L245-124UNTM... 8 6,68 80 25,56 5 2 7,00
1/4"%20 7/16"%20 20 S2L06048L198-120UNTM... 6 4,88 76 21,07 5 2 5,20
5/16"X18 18 S2L08061L240-118UNTM... 8 6,15 80 26,17 4 2 6,50
7/16"x14 14 S2L10090L335-1T14UNTM... 10 9,00 101 35,31 6 2 9,50
[ina npegBaputenbHon 06paboTkm [inAa okoHuyaTenbHOM 06PaboTKM
(HenonHonpodUNbHbIN 3y6) (nonHonpodubHbIN 3y6)
[lga 3y6a: ‘ ‘ ®pesbl MilliPro HD nmetot neBoe

HEeNoNHONPOOUbHLIN (NepBbIit) 1

1 B ncnosiHeHve. B nporpammax Ana CTaHKoB
nofHoNPoGUbHbIN (BTOPON).

c UMY cnepyet ucnonb3osatb kog M04.

O6paboTKy cnepyet BeCTU OT
HaPY>KHOW YaCTI OTBEPCTUS K €ro JHY
(dpe3epoBaHue nonyTHOE).

N

1 war
V _— RO
I * COOTBETCTBYET HaVMEHbLLEMY TUMOPa3Mepy Pe3b0bl, KOTOPIN MOXET BbiTb Hape3aH AaHHOW dpe3oil. {c}}" .#“
[ Raal? eX)
50,0002
Varqus| ssHiggoir
]

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi




®pesbl gna cneymanbHbIX KOHUYECKUX pe3bb ¢ yrnom npodunsa 60°n 55° Straight

A BHYTpeHHeN pe3bbbl

Pe3b60oBble Pppe3sbl C NpAMbIMU KaHaBKamu — yron npodunsa 60°
[nAa cneunanbHOM KOHNYECKON pe3b6bl, NPYMEHAEMON B KOHCTPYKLUM NAACTVH 18 HAKOCTHOrO OCTeOCMHTe3a

War O603HayeHve KoHycHocTb  Yron npoduna an'Z')SfVTﬁﬂ Pa3mepbl, MM nqempfS(SB ﬁy%i”e%
MM [nA BHyTpeHHeil pe3b6bl rpagycbl a, rpagychbl h, Mm D D2 D1 L Le VA Zt
04 S06059L080-10.ATAPEOTM... 20 60 0,20 6 59 32 57 8,0 3 20
05 S06059L090-10.5TAP6OTM... 20 60 025 6 59 29 57 90 3 18

Pe3b6oBble Pppe3bl c npaAMbIMY KaHaBKamu — yron npo¢unsa 55°

[na cneumanbHoM KOHWYECKON pe3bbbl, TPUMEHAEMON B KOHCTPYKLMMN NAACTVH 418 HAKOCTHOFO OCTeOCHHTe3a
War O603HaueHne KoHycHocTb  Yron npoduna ”IBO%E;)VTEH Pasmepbl, MM qu”p?e% ;Iy"écb”ecé
MM [inA BHyTpeHHeill pe3b6bl rpagychl a, rpapychbl h, Mm D D2 D1 L Le z Zt
03 S03028L039-10.3TAP55TM... 20 55 0,18 3 28 1,5 38 39 3 13
0,35  S04039L063-10.35TAP55TM... 20 55 0,20 4 39 1,8 45 6.3 3 18
04  S06059L100-10.4TAP55TM... 20 55 0,29 6 59 25 57 10,0 3 25
05  S06059L090-10.5TAPS5TM... 20 55 033 6 59 29 57 90 3 18
06  S06059L066-10.6TAPS5TM... 20 55 047 6 59 38 57 6,6 3 1

=
)
wv
=
=

| 358 | VARDEX

o
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




®pe3bl ana meTpuyeckon pesb6bi no FOCT 8724-2002, 1ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 Straight

AnAa Hapy>XHOW 1
BHYTPEHHEN pe3bbbl

BHyTpeHHaA
60°

1/8P  HapyxHas

Mone ponycka: 6g/6H

Pe3b6oBble ppesbl C NPAMbIMA KaHaBKaMu — AN HAPY>KHOI pe3b6bl

Pe3bba [lar 0603HaueHne Pazmepbl, MM Yncno nepbes ;y'%ilos
’\/‘Tﬁ?g“;gg;:'gm MM [na HapyXHoW pe3bObl D D2 L Le z 7t h, Mm
M3 0,50 S06059-E0.5ISOTM... 6 590 57 15,0 3 30 0,31
M4,5 0,75 S08079-E0.75ISOTM... 8 790 63 195 3; 5% 26 046
Mé 1,00 S10099-E1.0ISOTM... 10 990 72 24,0 5 24 0,61
M10 1,50 S12119-E1.5ISOTM... 12 11,90 83 30,0 5 20 092
M14 2,00 S12119-E2.01SOTM... 12 11,90 83 30,0 5 15 1,23
M24 3,00 516159-E3.0ISOTM... 16 15,90 92 36,0 5 12 1,84
M36 4,00 S16159-E4.0ISOTM... 16 15,90 92 40,0 5 10 2,45
M64 6,00 S20199-E6.0ISOTM... 20 19,90 104 36,0 5 6 3,68
Pe3b6oBblie ¢pe3b| C NPAMbIMA KaHaBKaMin — OnA BHyTpeHHeﬁI pe3b6bl
Pe3bba [War Obo3HaueHve Pasmepbl, MM Yucno nepbes ;y%ilos
I\/Ix;:(l)n;:g;:n;ﬁ MM [infa BHYyTpeHHel pe3bobl D D2 L Le z 7t h, Mm =
M4.,5 0,75 S04030-10.75ISOTM... 4 3,00 42 6,7 3 9 043 =
M8 0,75 S06059-10.75ISOTM... 6 5,90 57 15,0 3 20 043 E
M5 0,80 S04036-10.8ISOTM... 4 3,60 42 8,0 3 10 0,46
M6 1,00 S06040-11.01SOTM... 6 4,00 57 90 3 9 0,58
M12 1,00 S08079-11.0ISOTM... 8 790 63 20,0 3; 5% 20 0,58
M8 1,25 S06050-11.25ISOTM... 6 5,00 57 12,5 3 10 0,72
M10 1,50 S06059-11.5ISOTM... 6 590 57 15,0 3 10 0,87
M14 1,50 $10099-11.5I1SOTM... 10 9,90 72 24,0 5 16 0,87
M18 1,50 S12119-11.5ISOTM... 12 11,90 83 30,0 5 20 0,87
M12 1,75 S08079-11.75ISOTM... 8 790 63 19,2 3; 5% 1 1,01
M16 2,00 $10099-12.01SOTM... 10 9,90 72 24,0 5 12 1,15
M18 2,00 S12119-12.01SOTM... 12 11,90 83 30,0 5 15 1,15
M20 2,50 S12119-12.5ISOTM... 12 11,90 83 30,0 5 12 144
M24 3,00 S16159-13.01SOTM... 16 15,90 92 36,0 5 12 1,73
M30 3,50 $16159-13.5ISOTM... 16 15,90 92 385 5 1 2,02
M36 4,00 S16159-14.0ISOTM... 16 15,90 92 40,0 5 10 2,31
M48 5,00 S20199-15.01SOTM... 20 1990 104 40,0 5 8 2,89
M64 6,00 $20199-16.0ISOTM.. 20 19,90 104 36,0 5 6 346

I * V13rotaBnuBaloTCA B UCMONHEHNM € 3 uav 5 nepbamu. B 0b6o3HaueHnn dpesbl npu 3akase HEOOXOAMMO yKasbiBaTb KonmuecTso nepbes (TM3../TM5..), &

?--@.ﬁ .
vvarqus | ss&igolr
6]

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pe3bl ona amepuKkaHcKon yHudpuumpoBaHHom pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 Straight

[na Hapy>XHoW n
BHYTPEHHEeN pe3bbbl

BHyTpeHHAA
60°

1/8P

Hapy»Hasa

Knacc TouHocTu: 2A/2B

Pe3b60Bble ppe3bl C NPAMbIMY KaHaBKaMu — A7A HaPY»KHOWN pe3b6bl

Pe3bba War Ob03HayeHe Pa3mepsl, MM qul/lpCé'leOB jy%?e%
hﬁﬁzﬁﬁzg;ﬂ;ﬁ qmcnomg.lﬁa'\rnos Ha [inqa Hapy»KHOW pe3bObl D D2 L Le z 7t h, Mm
No.6 32 S06059-E32UNTM... 6 590 57 14,3 3 18 0,49
No.12 28 S08079-E28UNTM... 8 790 63 199 3; 5% 22 0,56
1/4" 20 S10099-E20UNTM... 10 990 72 229 5 18 0,78
5/16" 18 S10099-E18UNTM... 10 990 72 24,0 5 17 0,87
3/8" 16 S12119-E16UNTM... 12 11,90 83 28,6 5 18 097
9/16" 12 S12119-E12UNTM... 12 11,90 83 296 5 14 1,30
1" 8 S16159-E8UNTM... 16 15,90 92 38,1 5 12 1,95
13/8" 6 S20199-E6UNTM... 20 1990 104 381 5 9 2,60
Pe3sb6oBblie ¢pe3b| C NpAMbIMA KaHaBKaMun — anA BHyTpeHHeVI pe3b6bl
Pe3bba Lar O603HaueHve Pazmepbl, MM Yncno nepbes Yncno 3ybbes
'\/‘T'm'g'\gggrﬂ':;ﬁ qm:goﬂg;ﬂrﬂoa [ins BHyTpeHHeN pe3bobbl D D2 L Le z 7t h, Mmm
No.8 36 S04030-136UNTM... 4 3,00 42 6.3 3 0,41
No.8 32 S04030-132UNTM... 4 3,00 42 6.3 3 046
5/16" 32 S06059-132UNTM... 6 590 57 14,3 3 18 0,46
No.12 28 S04036-128UNTM... 4 3,60 42 82 3 9 0,52
7/16" 28 S08079-128UNTM... 8 790 63 199 3; 5% 22 0,52
No.12 24 S06040-124UNTM... 6 4,00 57 8,5 3 8 0,61
1/4" 20 S06040-120UNTM... 6 4,00 57 10,2 3 0,73
9/16" 20 S10099-120UNTM... 10 990 72 229 5 18 0,73
5/16" 18 S06050-1T8UNTM... 6 5,00 57 12,7 3 9 0,81
9/16" 18 S10099-118UNTM... 10 9,90 72 24,0 5 17 0,81
3/8" 16 S06059-1T6UNTM... 6 590 57 14,3 3 9 092
3/4" 16 S12119-116UNTM... 12 11,90 83 28,6 5 18 092
7/16" 14 S08079-1T4UNTM... 8 790 63 18,1 3; 5% 10 1,05
1/2" 13 S08079-113UNTM... 8 790 63 19,5 3; 5% 10 113
9/16" 12 S10099-112UNTM... 10 990 72 233 5 1 1,22
1" 12 S12119-112UNTM... 12 11,90 83 29,6 5 14 1,22
5/8" 1 S10099-1TTUNTM... 10 990 72 231 5 10 1,33
3/4" 10 S12119-1T0UNTM... 12 11,90 83 279 5 N 147
7/8" 9 S16159-I9UNTM... 16 15,90 92 333 5 12 1,63
1" 8 S16159-18UNTM... 16 15,90 92 38,1 5 12 1,83
11/8" 7 S16159-17UNTM... 16 15,90 92 36,3 5 10 2,09
13/8" 6 S20199-16UNTM... 20 1990 104 381 5 244
13/4" 5 S20199-I1SUNTM... 20 19,90 104 40,6 5 293
2" 4,5 S20199-14.5UNTM... 20 19,90 104 39,5 5 7 3,26

I * [13rotaBnvBaloTCA B UCMONHEHNM C 3 1an 5 nepbamu. B 0bo3HaueHnn dpesbl npu 3akase HEOOXOAMMO yKasbiBaTb KonvuecTso nepbes (TM3../TMS...). .f}f‘?
olécee
| 360 | VARDEX O ook

WO'. .

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pes3bl ana porimoBon pesb6bl ¢ yrnom npodpunsa 55° no OCT
HKTM 1260+1262-1937, pe3b6bl ButBopta BSW no BS 84-2007 Straight

AnAa HapyXHOW 1
BHYTPEHHEN pe3bObl

RO,137P BHyTpeHHaA

RO,137P

HapyxHaa

w
h
¥

Knacc TouHocTu: cpeHMin knacc A

Pe3b6oBble ppesbl C NPAMbIMA KaHaBKaMU

Pe3bba [Llar 0O603HaueHne Pa3mepbl, MM ﬁempfgeos gy%ﬂ%
Mimopasmen ragom . siyoemonpess D D2 L e - z h,
1/4" 20 S06040-EI20BSWTM... 6 4,00 57 10,16 3 8 0,81
5/16" 18 S06050-EIT8BSWTM... 6 5,00 57 11,29 3 8 0,90
3/8" 16 S06059-EIT6BSWTM... 6 590 57 14,29 3 9 1,02
7/16" 14 S08079-EIM4BSWTM... 8 790 63 18,14 3; 5% 10 1,16
172" 12 S08079-EI12BSWTM... 8 790 63 19,05 3; 5% 9 1,36
5/8" M S10099-EITIBSWTM... 10 9,90 72 23,09 5 10 1,48
3/4" 10 S12119-ElMOBSWTM... 12 11,90 83 2794 5 1 1,63
7/8" 9 S12119-EI9BSWTM... 12 11,90 83 28,22 5 10 1,81
1 8 S16159-EI8BSWTM... 16 15,90 92 38,10 5 12 2,03
11/8" 7 S16159-EI7BSWTM... 16 15,90 92 36,29 5 10 2,32
13/8" 6 S16159-EI6BSWTM... 16 15,90 92 38,10 5 9 2,71
15/8" 5 S20199-EISBSWTM... 20 19,90 104 40,64 5 8 3,25
17/8" 4,5 S20199-EI14.5BSWTM... 20 19,90 104 39,51 5 7 3,61

@®pe3bl gna Tpy6HON LNHApPUUYeckonm pesbbbl no FOCT 6357-1981,
Tpy6HOI pe3b6bl BurBopta BSP no BS EN I1SO 228-1-2003,
DINEN ISO 228-1-2003, ISO 228-1-2000 Straight

AnAa HapyXHOW 1
BHYTPEHHEN pe3bbbl

R0,137P BHyTPeHHAA

R 0,137P

HapyxHaa

]
h
Y|

Knacc TouHocTu: cpefiHMIn Knacc

Pe3b60oBble ppesbl C NPAMbIMU KaHaBKaMii

Pe3bba War O603HaueHve Pa3mepsbl, MM Yncno nepbes Yncno 3ybbes
M woouwos  Mmwppechs, o o2 L Lz & hww
1/16" 28 S06059-E128BSPTM... 6 590 57 14,51 3 16 0,58
1/4" 19 S08079-EI19BSPTM... 8 790 63 18,72 3; 5% 14 0,86
1/2" 14 S12119-EI14BSPTM... 12 11,90 83 29,03 5 16 1,16
1" N S16159-EI11BSPTM... 16 15,90 92 34,64 5 15 1,48

I * [13rotaBnuBaloTCA B UCMOMHEHNM € 3 uan 5 nepbamu. B 0bo3HaueHnn dpesbl npu 3akase HEOOXOAMMO yKasbiBaTb KonvuecTso nepbes (TM3../TMS..), .0‘

5o,

wyvarqus| s @% *

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




®pe3bl gna Tpy6HON KOHNYecKomn pe3b6bl no NOCT 6211-1981,
6putaHcKon Tpy6HOM KoHnYecKom (1:16) pe3b6bi BSPT

no BS 21-1985, ISO 7-1-1994 Straight

Ona HapyxHon n
BHYTPEHHEN pe3bbbl

RO,137P BHyTpeHHaAs

; 27,5° 1 27,5°

Knacc ToyHocTm:
o CTaHAapTam Ha pe3bby

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C NpAMbIMU KaHaBKaMu

Pe3bba War Ob03HayeHe Pazmepsbl, MM ﬂqemgge% Yncno 3ybbes
MVHUManbHbBIA  YNCNO WaroB [lna Hapy>KHOW 1
Tnopasmep Ha Aonm BHyTpeHEgﬁ pe3b06bl o be L ks Z & 1,
1/16" 28 S06059-EI28BSPT-TM... 6 590 57 998 3 " 0,58
1/4" 19 S08079-EI19BSPT-TM... 8 790 63 14,71 3; 5% " 0,86
172" 14 S12119-E114BSPT-TM... 12 11,90 83 1996 5 1 1,16
1" 1 S16159-EI11BSPT-TM.. 16 15,90 92 39,25 5 17 148
®pe3bl ANA KOHNYECKON J4IOMMOBOI pe3bobl ¢ yrnom npodunsa 60°
no FOCT 6111-1952, amepuKkaHckon TpyO6HOI KOHNYecKo pe3b6bl NPT
no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000 Straight

[na Hapy>XHoW n
BHYTPEHHEeN pe3bbbl

BHyTpeHHAA
30° . 30° yTP!

3

Knacc ToyHocTm:
o cTaHAapTam Ha pe3bby

Pe3b60Bble ppe3bl C NPAMbIMY KaHaBKaMu

Pe3bba War Ob03HayeHne Pa3mepsl, MM ﬂqempc:e% ;y%?eoa
Vool woouss  Bmwpmeoln o L Lz x hw
1/16" 27 S06059-E127NPT-TM... 6 590 57 941 3 10 0,66
1/4" 18 S08079-EI18NPT-TM... 8 790 63 141 3; 5% 10 1,01
172" 14 S12119-ElT4ANPT-TM... 12 11,90 83 1996 5 " 1,33
1" 1,5 S16159-EIM11.5NPT-TM... 16 15,90 92 26,51 5 12 1,64
21/2" 8 S16159-EISNPT-TM.. 16 15,90 92 38,10 5 12 242

I * M3rotaBnvBaioTCcA B UCMONHERWN C 3 Ui 5 nepbamn. B 0603HaueHnn dppesbl npy 3aKase HEOOXOAMMO yKa3biBaTb KonMyecTso nepbes (TM3../TMS5...).

| 362 | VARDEX

el
CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua




®pe3bl gna Tpy6bHON KOHUYecKom pe3bobl ANPT

no MIL-P-7105B, SAE AS71051 gna asBnaunoHHoO npombilwieHHocTn Straight

[na Hapy>XHOW n
BHYTPEHHeN pe3bbbl

Knacc ToyHocTm:
no cTaHAapTam Ha pe3bby

Pe3b6oBble ppesbl C NPAMbIMA KaHaBKaMU

Yucno Yucno
Pe3bba War Ob03HayeHe Pa3zmepsbl, MM nepobes 3y6bes
MuHMManbHBIN  YKCNO Waros [ina Hapy>Hon n
Tunopasmep Ha fioim BHYTPEHHEN pe3bbbl D bz L ks z z i 102
1/4" 18 S08079-EI18ANPT-TM... 8 790 63 141 5 10 1,10
172" 14 S12119-EI14ANPT-TM... 12 11,90 83 1996 5 1 1,42

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

=
°
(%]
=
=

Bet (030
oieths,
Tvarqus | sesidgolr
Ec]
CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



®pesbl gna KOHNYECKON AONMOBOI pe3bObl ¢ yrnom npodpunsa 60°
repmeTnyeckom no OCT 37.001.311-1983, Tpy6HOIN KOHMUecKom (1:16)
pe3b6bl NPTF no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008)  Straight

Ana HapyxHon n
BHYTPEHHEN pe3bbbl

BHyTpeHHAA

Knacc TouHocTm:
no cTaHAapTam Ha pe3bby

Pe3b6oBble ¢ppe3sbl C NpAMbIMU KaHaBKaMu

Pe3bba War Obo3HayeHme Pa3mepbl, MM nqupTeOB gy"écbj;%
Mo weiousos  Dmweppecia b o L ez & e
1716 27 S06059-EI27NPTFTM... 6 590 57 9,41 3 10 0,64
1/4" 18 S08079-EN8NPTFTM... 8 790 63 14,11 3; 5% 10 1,0
172" 14 S12119-El14NPTFTM... 12 11,90 83 1996 5 1 1,35
1" 11,5 S16159-EIT1.5NPTFTM... 16 15,90 92 26,51 5 12 1,63
21/2" 8 S16159-EISNPTFTM... 16 15,90 92 38,10 5 12 2,38

®pesbl Ana yMANHAPUYECKON YyCUeHHON (maHunpHom) pesb6bl Pg
no DIN 40430-1971 Straight

Ana HapyxHon n
BHYTPEHHEN pe3bbbl

BHyTpeHHss
80°

RO,107P

R0,107P

HapyxHas

Knacc ToyHocTm:
o CTaHAapTam Ha pe3bby

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C NPAMbIMU KaHaBKaMu

Yucno Yncno
Pe3bba [llar O603HayeHve Pa3mepbl, MM nepbes 3y6bes
Yncno Wwaros [ina Hapy>KHOWN 1
Ha Jjlonm BHYTPEHHeN pe3bbbl o Lz L ks z i h, Mm
Pg7 20 S08079-EI20PGTM... 8 790 63 19,05 3; 5% 15 0,61
Pg9, 11,135, 16 18 S10099-EI18PGTM... 10 990 72 23,99 5 17 0,67
Pg21, 29, 36,42, 48 16 S12119-EI16PGTM... 12 11,90 83 28,58 5 18 0,76

I * M3rotaBnvBaloTcA B UCMOMHERWN C 3 Ui 5 nepbamn. B 0603HaueHnn dppessbl npu 3aKase HEOOXOAMMO yKa3biBaTb KonMyecTso nepbes (TM3../TMS5...).

Lo

| 364 | VARDEX »«VO,Z;
o

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOSOTI




Mapku TBepAoro cnsiaBa n UX Ha3HavyeHne

VTH
Helicool HCC
MilliPro MilliPro Dental MilliPro HD
MilliPro EL Deep Threading Helical
- TBepablii cnnas ana 0bpaboTkin MaTepuranos Bcex rpynn no knaccudukaumm 1SO (P M, K, N, S, H).
[No3BoNAET BeCTM 06PAbOTKY B TAXKENbBIX YCTIOBUAX.

+ Ope3bl MMeIoT NOKpPbITHE 13 KapboHUTprAa ThTaHa (TICN), obecneymBatoLLee BbICOKYIO M3HOCOCTOMKOCTb.

TM Solid

VTS VTS

Straight HTC (Thriller)

+ YHVBepCanbHbIM TBEPAbIV CMNaB, Pa3paboTaHHbI
ana dpe3 TM Solid Straight ¢ npAMbIMK KaHaBKamK.

+ Ope3bl IMEeIOT NOKPbITVE Ha OCHOBE HUTPKAA
TuTaHa v aniomuHna (TiAIN), obecneunsaiollee
BbICOKYO M3HOCOCTOMKOCTb.

A « TBepabli Cnias Ana 06paboTKM MaTepranos BCex
rpynn no knaccudwmkaumm 1SO (P M, K, N, S, H).
Marepwan nepBoro Bbibopa Ana 06paboTkn YyryHa.

+ Opes3bl MeT MOKPbITME HAa OCHOBE HUTPUAA
TnTaHa 1 anomuHna (TIAIN).

VTN

HTC (Thriller)

- TBepabli Crias ana 06paboTKM MaTepanos BCex
rpynn no knaccuumkaumm 1SO (P, M, K, N, S, H).

# Matepman nepeoro Beibopa Ans 06paboTKM anoMUHUS.

-« Dpes3bl 113 TBEPAOrO CM/aBa TOM MapKm
HE VIMEIOT MOKPLITHA.

VARGUS
ceNius"

{60p MHCTPYMeHTa
Bbvn ¢§pMV‘p°BaHmey
nporpaMM onAa il

ORoRr e}
TNvargus| e&gtelr
o

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



PekomeHAOBaHHbIe MapKu TBepAOro CnjiaBa,
3HayeHuA ckopocTu pesanusa V¢, m/muH, n nogaum f, mm/3y6

E g e @ V¢, M/MUH Mopava f, Mm/3y6
£ € |Helicool, HCR, HCC
lpoynna |&Z £ € |Helicool, HCR, HCC, _
E Matepuan S = | Helical, Sraight, | MilliPro Helicool
maTepuanos |7 = 3K0]  Sraight, ) ) Deep .
p :'.33 § % Deep Threading Helical | Straight Threading :Eg MilliPro
= T 1w VTH | VTS | VTH
1 Huskoyrnepomucran (C=0,1-0,25%) | 125 |80-25050-180 | 60~120 | 0,03-0,08| 0,03-0,08| 0,10-0,35| 0,03-0,08| 0,02-0,16
2 | HenernposanHas | Cpegreyrnepoanctas (C=0,25-0,55%) 150 |80-230 | 50-140 | 60-120 | 0,03-0,08| 0,03-0,08| 0,08-0,30| 0,03-0,08| 0,02-0,16
3 Bbicokoyrnepopuctan (C=0,55-0,85%)| 170 |80-200|50-120 | 60-90 | 0,03-0,08| 0,03-0,06| 0,08-0,30| 0,03-0,08| 0,02-0,16
4 | Huskonernposanmas| Hesakanenhan 180 |60-180|60-170 | 60-90 | 0,03-0,08| 0,03-0,07| 0,08-0,30| 0,03-0,08| 0,02-0,16
(copepxaHve B B B B B B B B
5 | perapytoux 3aKaneHHas 275 | 60-170 | 60-160 | 50-80 |0,03-0,07| 0,03-0,07| 0,08-0,30| 0,03-0,07| 0,02-0,07
6 | 3NemMeHToB < 5%) 3aKaneHHas 350 |60-160 | 60-150 | 50-80 |0,02-0,05|0,02-0,04| 0,05-0,15| 0,02-0,06| 0,02-0,03
7 | BOICOKONETMPOBAHHAR (yr .y eritian 200 [40-100 | 40-90 | 50-80 | 0,03-0,07|0,03-0,07| 0,10-0,24| 0,03-0,07| 0,02-0,09
(copepaHvie
B || i ik 3aKaneHHas 325 | 30-80 | 30-70 | 50-80 |0,02-0,04| 0,02-0,05| 0,05-0,15|0,03-0,06| 0,02-0,03
3NEeMEHTOB > 5%)
Hu3konervpoBaHHas (copepxaHue ¥ y . - - - B 5
9 S RerADYIOLLI SneMeNTOD £ 5% 200 [80-250|70-200| 70-90 |0,03-0,08|0,03-0,06|0,08-0,30| 0,03-0,07| 0,02-0,16
BricokonervpoBsaHHas (coaepxaHue B B N - - - B N
10 POy OLUX STMENTOB + 5 225 [60-170 | 60-150 | 60-80 | 0,03-0,05| 0,03-0,06| 0,05-0,15| 0,03-0,07| 0,02-0,03
il HesakanerHas 200 |60-150 | 50-140 | 60-90 |0,04-0,07|0,02-0,05| 0,11-0,35| 0,03-0,08| 0,02-0,16
— ®eppnTHas
12 3aKaneHHas 330 |60-120 | 50-110 | 50-80 |0,02-0,06| 0,01-0,03| 0,05-0,24| 0,03-0,06| 0,02-0,03
13 AycTernTHasn 180 | 60-140 | 60-130 | 60-90 | 0,03-0,08( 0,02-0,05| 0,11-0,35|0,03-0,08| 0,02-0,16
1 AycTeHuTHaa
14 CynepaycTeHuTHan 200 [60-130|50-120| 50-80 |0,03-0,08]0,02-0,05| 0,11-035 | 0,03-0,06| 0,02-0,16
Hepxagelowan| 15 | peppurnan HesakanenHas 200 [60-160 | 50-150 | 60-90 |0,03-0,08| 0,02-0,05| 0,11-035 | 0,03-0,06| 0,02-0,16
Gl 16 | uTeHan 3akanenHas 330 | 60-110 | 50-100 | 50-80 | 0,02-0,05| 0,02-0,03 0,10-0,24| 0,02-0,05| 0,02-0,03
[ P rm— HesakaneHHas 200 [60-150 | 50-140 | 60-90 |0,03-0,08|0,02-0,06| 0,11-0,35 | 0,02-0,05| 0,02-0,16
Arcunas 3aKaneHHas 330 |60-100| 50-90 | 50-80 |0,02-0,05| 0,01-0,03| 0,10-0,24| 0,02-0,04| 0,02-0,03
comni DeppyTHBIIA (KOPOTKaA CTPY*Ka) 130 | 60-70 | 60-150 | 50-80 |0,03-0,08|0,03-0,08| 0,05-0,15| 0,03-0,08| 0,02-0,03
OBKWW YYTYH
ke MepanTHbI (AnnHHaR CTPyXKa) 230 |60-150 | 80-100| 60-90 | 0,03-0,08| 0,03-0,06| 0,10-0,24| 0,03-0,07| 0,02-0,12
CHYSRYMITPER ST OMITDCHHOCT 180 | 70-160 | 50-140 | 70-100 | 0,03-0,08| 0,03-0,06| 0,09-0,25| 0,03-0,07| 0,02-0,16
Cepblii uyryH Ha paspoi
Sf;‘g’p‘)‘t'jg” MPEAENOM NPOHHOCTH 260 | 40-120 | 40-110 | 60-90 | 0,02-0,06| 0,02-0,05| 0,10-0,24| 0,03-0,07| 0,02-0,12
uyryH c DeppuTHbIit 160 | 40-110 | 40-100 | 70-100 | 0,03-0,08| 0,03-0,07| 0,09-0,25| 0,03-0,08| 0,02-0,16
wapoBMaHbIM
rpaguToM MNepanTHbI 260 [40-100 | 40-90 | 60-90 | 0,02-0,06| 0,02-0,05| 0,10-0,24| 0,03-0,07| 0,02-0,12
AniomuHueBble HecoctapeHHble 60 [200-300|150-250| 60-250 | 0,05-0,12| 0,05-0,15| 0,12-0,40| 0,04-0,1 | 0,03-0,15
cnnasbl
= nebopmupyembie | COCTapeHHsie 100 |150-250|100-220| 60-150 | 0,05-0,12| 0,03-0,1 | 0,10-0,32| 0,03-0,1 | 0,03-0,16
S NuTeitHble 75 [100-200| 80-150 | 60-250 | 0,05-0,12| 0,05-0,15| 0,10-0,32| 0,03-0,1 | 0,03-0,16
E ANOMUHMEBbIE CNnasbl N
2 NuTeiiHble, cocTapeHHble 90 |120-220| 90-160 | 60-150 | 0,05-0,12| 0,03-0,1 | 0,10-0,30| 0,06-0,12| 0,02-0,16
ANOMUHVEBbIE CTINaBH| Jﬂ;fzez”ozb'e'“oﬂewa““‘w KPEMHYA | 130 200-300]150-250] 250 | 0,05-0,12| 0,05-0,15 0,10-0,32 0,05-0,12| 0,03-0,15
AT faTyHb 90 [200-300|150-250| 60-250 | 0,06-0,13| 0,05-0,15| 0,12-0,40| 0,05-0,12| 0,03-0,16
CIYEE] BpoH3a 1 6eccBUHLOBasA Mefb 100 [150-250{100-220| 60-150 | 0,05-0,12| 0,03-0,1 | 0,10-0,32| 0,05-0,12| 0,03-0,15
OTOXKeHHbIE (Ha OCHOBE Kene3a) 200 |30-60 | 30-50 | 60 |003-0,07|0,02-0,04] 0,11-035| 0,03-0,7 | 0,02-0,16
20 CocTapeHHbie (Ha OCHOBe xenesa) 280 | 20-50 | 20-40 | 50 | 0,02-0,04|0,01-0,03| 0,05-0,15| 0,03-0,06| 0,02-0,03
KaponpouHble cniasbl | OTOXXEHHbIE (Ha OCHOBE HIKENS
S 21 o koGaners) 250 | 15-35 | 15-30 | 35 |0,02-0,04|0,01-0,03| 0,05-0,15| 0,03-0,06| 0,02-0,03
KaponpouHble | 5; CoCTapeHHHE (Hol OCHOBE Hinkend 350 | 15-30 | 15-25 | 30 |0,02-0,04| 0,01-0,03| 0,05-0,15| 0,02-0,05| 0,02-0,03
Marepuarb 1K kobanbra)
23 UncTbilt TUTaH (99,5%) 400Rm | 40-80 | 30-70 | 30-50 |0,02-0,04| 0,01-0,03| 0,10-0,24| 0,02-0,05| 0,02-0,07
— TuTaHOBbIe CnNaBbl
24 a+ B cnnassl 1050Rm| 20-50 | 20-45 | 25-35 |0,02-0,04| 0,01-0,02| 0,10-0,24| 0,02-0,04| 0,02-0,07
25 5501 4545 | 1535 | 45 |002-003] 0,02 |0,03-0,06] 0,02-0,03
H 550 | 1545 | 15 0008 002 |003-006 002003 -
BblCOKOI'IpO'-IHbIei E:;ﬁkomepnaﬂ 3akaneHHas v oTnyLleHHasA
51-55
PSR 25 LRG| 15-40 | 15-30 | 30 |0,02-003] 001 |0,03-0,06{002-003| -

* PekomeHpauus:

Mopauy f, Mm/3y6, Ha yyacTKe Bpe3aHWA UHCTPYMEHTa
cnepyert ycTaHaBnMBaTb paBHo 30% nogaumn

BpesaHwe no fyre, kacatenbHoOM
K TpaekTopumn 06paboTKn

B npoLecce pesepoBaHms pe3bobl. i 1 ' 2 N
: ,777{,77477\7
' 6~ 4 4
Mpumep: L
Mopaua npu dppesepoBaHnn pe3bbbl: 0,3 MM/3y6. B~ ‘ Uz

Mopaya Ha yyacTke BpesaHua ¢pesbl: 0,09 mm/3y6.

| 366 | VARDEX

el
CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua




MilliPro HD
PekomeHAoOBaHHble 3HaUYeHUA CKOPOCTU pe3aHua V¢, M/MUH, n nogaum f, Mm/3y6

2 v Mopaya Ha 3y6 f, Mm/3y6,
2 Teepgoctb| , ¢ B 3aBMCMMOCTU OT AVAMETPa
lpynna 2o P M/MWH a P
maTepuanos | S Marepuan no Mo BepluMHam 3y6bes D2
979 Bpunennio,
2 = HB VTH [1,5-2,5/2,5-5| 5-7 | 7-9 | 9-11
6 | Hv3konervposaHas (cogepgKaHme e — 350 25160
NervpyoLwmx sneMeHToB < 5%)
0,04 0,05 0,06 0,07 0,08
BricokonervipoBaHHas (coaepaHue
2 25-1
€ NErvpyoLLMX SNeMEHTOB > 5%) UGN 325 >-180
M 12 | GeppuTtHan 3aKkaneHHas 330 25-120
16 | ®eppuTtHasa nuTeiHaA 3aKaneHHan 330 25-110 | 0,04 | 005 | 006 | 007 | 008
Hep>asetowan
cTanb 18 | AycTeHuTHaA nuTeiHada 3akaneHHas 330 25-100
28 y DeppuTHLIN (KOPOTKaA CTPYXKa) 130 25-160 | 005 | 006 | 007 | 008 0,1
KoBkuit uyryH >
29 MepnuTHbI (ANMHHAA CTPYXKa) 230 25-150 | 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08
30 C HUBKAM NDEAENOM NPOUHOCTA | 1 | 55430 | 005 | 006 | 007 | 008 | 0
y Ha pa3pbis
Cepoit dyry C BbICOKMM Npefenom
31 PEA 260 | 25-100| 004 | 005 | 006 | 007 | 008
NPOYHOCTM Ha Paspbis
32 DeppuTHbIi 160 25-125| 0,04 0,05 0,06 0,07 0,09
YyryH € WapoBUAHbLIM rpaduTom »
33 [TepnnTHbI 260 25-90 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007
o1 OTOXKEHHble (Ha OCHOBe HMKenA 250 15.35
v Kobansra)
*KaponpouHble cnnasbl
S 2 CocTapeHHble (Ha OCHOBe HuKena 350 15-30
“nu kobansTa) 003 | 004 | 005 | 006 | 007
KaponpoyHble >
MaTepuianbl 23 YncToin TrTaH (99,5%) 400Rm 25-70
TWTaHOBbIE CriNaBbl
24 o+ (3 cnnassl 1050Rm | 25-50
H 25 45-50HRC | 25-70 | 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08
26 | BoicokoTBeppaas CTanb 3akaneHHas v oTnyLeHHan 51-55HRC | 25-60 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007
BbicokonpouHble
maTepuanbl 27 56-62HRC | 25-50 | 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06

PekomeHAoOBaHHbIe MapKu TBepAOro CrulaBa, 3HauyeHuA CKOPoCTN pe3aHna V., M/MUH,
n nopaum f,, Mmm/06, f,, Mm/3y6, pna ¢pe3s HTC (Thriller)

T
Ve, M/MUH f, MM/06 f,, MM/3y6 5
TeeppocTs| Mpepnen ¢ b : y %)
Matepuan no  |npoyHocTy, E
Bpw:'%nmo, H/mm? | VTN | VTS | <6mMm |<12mMm| <6mMM |<12Mm
Cepbiit yyry <150 <500 | 50-80 | 80-120 [0,10-0,15 [0,15-0,22(0,02-0,05/0,05-0,10
UyryH | Cepbiit uyryH, TepMooBpaBoTaHHblii 150-300 | 500-1000 | 50-80 | 80-120 [0,10-0,15|0,15-0,22(0,02-0,05/0,05-0,10
YyryH C WapOBUAHbIM rPaguTOM <200 <700 | 50-80 | 80120 |0,10-0,15 |0,15-0,22|0,02-0,05/0,05-0,10
Mego | 12TYHb (BTOM UMCNE C HUSKNM COREDKAHUEM LMHKA)  _ 5 <700 [100-300, —  |0,06-0,10(0,10-0,30/0,03-0,060,06-0,10
1 BPOH3a, AAKLLME KOPOTKYIO CTPYKKY
MeTannmueckuit anioMUHIIA, MarHMii <100 <350 [100-400100-400[0,10-0,250,25-0,30[0,03-0,060,06-0,10]
flebopmmpyensie anomvryessie cnnass) <180 <600 |100-400{100-400{0,10-0,25[0,25-0,30(0,03-0,06/0,06-0,10
nedopmauma npu paspyweHnn <14%
AntomuHun,
arhuit v MBI ENEAD EOR B ASELTE e <180 <600 |100-400/100-400/0,03-0,06|0,06-0,12{0,03-0,060,06-0,10
nedopmauma npu paspyweHnn >14%
nx cnnasbl 7
Tlvrenibie anomHnessie crnass, <180 <600 [100-300(100-400{0,10-0,250,25-0,30[0,03-0,06/0,06-0,10
cofepxanue Si<10%
Tlvmenibie aniomvnesbie crnass, <180 <600 = ]100-300|0,10-0,25(0,25-0,30(0,03-0,06{0,06-0,10)
coaepxanue Si>10%
TepmonnacTnyHasa nnacTMacca - - 60-120 | 60-120 |0,10-0,25|0,25-0,30|0,03-0,06|0,06-0,10
Mnactmaccs TEPMOPeaKT/BHaA nnacTvacca s - | 60-100| 60-100 |0,10-0,250,25-0,30/0,03-0,06[0,06-0,10
KOMHO3VILU/IOHH|)|VI matepuarn, apMrUpOBaHHbIN _ _ 40-60 | 60-80 |0,10-0,15|0,15-0,22|0,02-0,05(0,05-0,10
BOJTOKHOM

V- ckopocTb pesanus, M/muH
fi, — 060pOTHaA Nopaua npu ceepnerHUm, Mm/o6
f, - nopaua Ha 3y6 Npu dpe3epoBaHIK Pe3bbbl, MM/3y6

.o

1O
wvarqus| 6%

NEUMO Ehrenberg Gro

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




